

ПОДПИСКА!
До конца подписки на второе полугодие 2012 года остался один месяц!
Подписка принимается во всех почтовых отделениях и в редакции газеты по ул. Вайнера, 15. Успевайте!



На заседании: обмен мнениями.

Фото предоставлено интернет порталом City-life.tv

ПЕРВОЕ РЕШЕНИЕ ДУМЫ и минус 23 миллиона из бюджета города

Сергей КОНЮШКОВ

27 ноября на внеочередном заседании городской Думы депутатам предстояло рассмотреть несколько важных организационных вопросов: сформировать профильные комитеты, выбрать их председателей и заместителей, принять окончательное решение о кандидатах заместителей председателя Думы и определиться с депутатами, работающими на освобожденной основе.

Решение вопроса о повышении ставки земельного налога, от которого зависело поступление 23 миллионов рублей в бюджет города, было включено в повестку еще одного внеочередного заседания этого дня.

РАБОТУ НАЧАЛИ В ПОЛНОМ СОСТАВЕ

На заседании полное представительство - все 28 депутатов в зале. Расселись в порядке фракционно-партийной принадлежности. По правую руку от председателя Николая Козлова занимает место Константин Коротаев. В этом есть намек на возможность высокого поста в новом составе Думы.

Глава Администрации Юрий Переверзев, пожелав депутатам плодотворной работы, покидает зал заседаний: в полпредстве назначено совещание по реализации национальных проектов.

Далее следует приятная для народных избранников процедура. Николай Козлов вручает каж-

дому удостоверение депутата. - Готов служить на благо города Первоуральска, - восклицает Владислав Изотов.

На этом этапе все необходимые формальности соблюдены, статус окончательно закреплен. Начинается работа "по расписанию".

КОМИТЕТЫ: КОЛИЧЕСТВО И ПЕРСОНЫ

При рассмотрении вопроса о количественном и персональном составе всех пяти думских комитетов разногласий не возникло. Для личного самоопределения депутатов и проведения необходимых консультаций между фракциями времени было достаточно.

Требования действующего регламента работы городской Думы к численному составу комитетов таковы. В комитет должно входить не менее четырех человек, один депутат не может быть более чем в двух комитетах.

Комитет по бюджету, финансам и налогам сформирован в следующем составе: В. Валькер, Н. Воробьева, Э. Вольхин, Г. Гарипов, С. Данковская, К. Дрыгин, Ю. Жильцов, В. Изотов, К. Коротаев, В. Листраткин, А. Панасенко, В. Пунин, М. Сафиуллин,

С. Суслов, В. Трескин, А. Углов, А. Цедилкин, В. Чертищев, Н. Шайдуров, Д. Ярин. Здесь больше всего депутатов - 18 человек. Десять из них впервые избраны в состав городской Думы.

Втором по численности - 13 человек - комитете по организационной работе и вопросам местного самоуправления к работе приступают О. Воробьева, С. Ведерников, К. Дрыгин, Ю. Жильцов, В. Изотов, К. Коротаев, В. Листраткин, В. Плюснин, М. Сафиуллин, С. Суслов, И. Теслина, С. Титова, А. Углов.

Комитет по работе с предприятиями различных форм собственности оказался самым малочисленным. Шесть депутатов: А. Берсенев, Г. Гарипов,

С. Данковская, А. Панасенко, В. Трескин, Д. Ярин. Еще одна его особенность - все, кроме Алексея Берсенева, дебютанты городского парламента.

В комитет по градообразующей политике вошли А. Берсенев, Э. Вольхин, С. Данковская, Н. Козлов, В. Пунин, А. Цедилкин, В. Чертищев, Н. Шайдуров, Д. Ярин. Здесь общее внимание единственной женщине Светлане Данковской.

Комитет по социальной политике составили восемь депутатов: В. Валькер, С. Ведерников, Н. Воробьева, О. Воробьева, Г. Данилов, И. Теслина, С. Титова, Н. Шайдуров. Его состав по профессиональной принадлежности (врачи, педагоги, работники культуры) более, чем в остальных, отражает суть основного направления деятельности. Кроме того, это единственный комитет, где оказался строго выдержан гендерный паритет состава. Мужчин и женщин здесь поровну.

**КТО БУДЕТ РАБОТАТЬ
НА ОСВОБОЖДЕННОЙ
ОСНОВЕ**
 Чтобы выбрать руководителей комитетов и их заместителей, потребовалось чуть более 20 ми-

нут. В наблюдении за ходом этого процесса пресса не участвовала. Депутаты работали за закрытыми дверями. В итоге голосование было определено, что бюджетному комитету предстоит трудиться под председательством Константина Коротаева ("Единая Россия"). Его тезка Дрыгин ("Яблоко") тоже претендовал на этот пост, но отстал от коллеги-конкурента на несколько голосов. Он заместитель председателя комитета.

Комитет по работе с предприятиями возглавил коммунист Д. Ярин. Заместителем у него "патриот" Г. Гарипов.

Председателем комитета по социальной политике избрана Н. Воробьева ("Единая Россия"), заместитель - ее однопартиец Г. Данилов. Восемь лет подряд комитет работал под руководством Владимира Валькера. В этом составе ему была предложена должность зама. Владимир Эрнстович взял самоотвод. Комитет по градообразующей политике возглавил "строитель" скверов и меховых магазинов В. Чертищев ("Справедливая Россия"). Определять "вектор городского развития" ему предстоит в tandemе с единоросом Э. Вольхиным.

Комитет по организационной работе пока без председателя. В. Изотов ("Единая Россия") и В. Плюснин (из "яблочного" списка) взяли самоотвод. Но заместители избраны. Это единорос С. Веденников и В. Плюснин. М. Сафиуллин, его кандидатуру все-таки предложили, взял самоотвод.

При выборе заместителей председателя обошлось без полемики и взаимных претензий. Общее мнение - их должно быть трое. Д. Ярин (КПРФ) как единственный представитель своей организации предложил в зампреды себя. От дута "Патриотов России" назван С. Суслов. "Справедливороссы" заявили В. Пунина.

Руководитель фракции "Единой России" Н. Воробьева, видимо, памятя о своей оглохности на самом первом заседании Думы, выразила "согласованное" мнение однопартийцев: фракция никого не выдвигает. Однако здесь проявил "самостоятельность" Э. Вольхин. Наверное, как председатель исполнкома местного отделения "ЕР". Следуя примеру коллеги Ярина, Вольхин заявил в заместители себя.

Голосовали тайно, и получилось, что за Д. Ярина - двое, С. Суслова поддержали 16 депутатов, у В. Пунина оказалось 24 сторонника, у Э. Вольхина - 25.

Результат определения депутатов для работы на освобожденной основе из числа избранной тройки заместителей оказался интересным в познавательном плане. Владиславу Пунину, который пожелал освобождения, пришло сознаться, что он не имеет записи в трудовой книжке. На вопрос о том, значит ли это, что в данный момент он не трудоустроен, В. Пунин ответил удовлетворительно. Теперь у него этой проблемы нет. Эдуард Вольхин объяснил, что сложит с себя полномочия руководителя исполнкома местного отделения "Единой России". Сергей Суслов на освобожденное депутатство не претендовал.

Окончание на 3 стр.



В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА



Город: события, факты

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРИОРИТЕТНЫХ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Глава города Юрий Переверзев 27 ноября принял участие в заседании Совета по реализации приоритетных национальных проектов при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, которое проходило в режиме видео-конференц-связи.

В заседании, которое провел заместитель полпреда Александр Сидоров, приняли участие представители Госстроя и правительства Московской области, губернаторы, председатели правительства, главы городов в Уральском федеральном округе.

В ходе работы были обсуждены вопросы, касающиеся реализации мероприятий приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье - гражданам России". Речь шла о мерах, принимаемых для выполнения планов по воду жилья, а также о реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья и предоставлении государственной поддержки молодым семьям в целях улучшения их жилищных условий.

На видеоконференции были озвучены проблемные вопросы: об увеличении темпов старения жилищного фонда и финансировании данного вопроса, а также о результатах выполнения поручения Президента России от 5 сентября 2011 года по окончательному решению проблем граждан, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков.

В ПАМЯТЬ О ВОЛЬДЕМАРЕ МАЕ

Глава города Юрий Переверзев на минувшей неделе принял участие в торжественном открытии мемориальной доски Вольдемару Маю. Событие было приурочено к 75-летнему юбилею русского хоккея в Первоуральске.

В церемонии открытия принял участие управляющий Западным управлением Челябинским округом Виталий Вольф, тренер хоккейной команды Владислав Черных, близкие друзья, ученики и поклонники Вольдемара Генриховича.

Мемориальная доска размещена на павильоне стадиона "Уральский трубник" со стороны улицы Физкультурников. На ней фотография Вольдемара Мая и слова: "На этом стадионе в 1961-2008 годах играл, тренировал команду "Уральский трубник", руководил детско-юношеской школой мастер спорта по хоккею с мячом, блестящий бомбардир, наставник молодежи Май Вольдемар Генрихович".

- Хотелось бы выразить огромную благодарность хоккейной команде "Уральский трубник" за проявленную инициативу в установке мемориальной доски известному в Первоуральске и далеко за его пределами спортсмену, - отметил глава Юрий Переверзев. - Вольдемар Генрихович - человек-легенда. Очень приятно, что на мероприятие пришло молодое поколение первоуральских спортсменов, которые знают и чтут историю русского хоккея.

РЭК В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ: О ТАРИФАХ, НОРМАТИВАХ И ЦЕНООБРАЗОВАНИИ

22 ноября в рамках "Дня министерства" Первоуральск посетили руководители Региональной энергетической комиссии Свердловской области - председатель комиссии В. В. Гришанов и заместитель председателя комиссии М. Б. Соболь.

В начале визита состоялась встреча с главой городского округа Юрием Переверзевым. Руководители обсудили ситуацию, сложившуюся в Первоуральске с реализацией Постановления № 354 РФ, которое утвердило новые Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в много квартирных домах. Юрий Переверзев сообщил, что в Первоуральске есть своя специфика. Часть УК считают, что начислять коммунальные платежи за общедомовые нужды для жителей нужно по максимуму, другая часть работает в щадящем режиме. То, как управляющие компании подошли к реализации данного Постановления, можно увидеть на карте Первоуральска: эпицентр проблемы, где по октябрьским квитанциям от ОАО "Свердловэнергосбыт" выставлены счета с непонятными суммами, - в центре города. Больше всего от коммунальной неразберихи пострадали жители, которых обслуживают УК, контролирующие около 65 процентов жилого фонда в городе: "Городская управляющая компания" (ГУК), "Наш город", ООО УК "Даниловское". Данные управляющие компании включили в расчеты по местам общего пользования все: и подвалы, и чердаки, и лестницы, и коридоры.

После встречи с главой состоялось расширенное совещание со специалистами

Администрации Первоуральска, представителями ресурсоснабжающих организаций и расчетных центров, то есть с представителями предприятий, оказывающих населению услуги, тарифы на которые регулирует энергетическая комиссия. Открывая встречу, Владимир Гришанов основной акцент сделал на повышении эффективности деятельности регулируемых организаций. В частности, обратил внимание на то, что сегодня необходимо заниматься энергосбережением. У ресурсоснабжающих организаций должны быть программы энергоэффективности. А в отсутствии программы или при несоответствии программы требованиям РЭК как юридические лица, так и руководители данных предприятий могут привлекаться к административной ответственности.

Председатель РЭК подробно проинформировал собравшихся о процедуре утверждения тарифов на коммунальные услуги. Эта процедура - один из традиционных этапов ценообразования на коммунальные услуги, предваряющий принятие окончательных решений о стоимости услуг организаций коммунального комплекса, теплоснабжающих организаций и предприятий электросетевого хозяйства. Была озвучена информация, что в первом полугодии 2013 года рост тарифов не планируется, и стоимость услуг будет сохранена на уровне

не величин, действующих в декабре 2012 года.

- Для чего мы это делаем? - прокомментировал ситуацию Владимир Гришанов. - Для того, чтобы постепенно завершить работу по оснащению жилых домов приборами учета, а потом постепенно перейти на оплату за фактически потребленное тепло. Мы обеспечили "подушку" для жителей области, но им необходимо решить вопрос установки счетчиков.

Михаил Соболь рассказал об изменениях в законодательстве в сфере государственного регулирования цен, тарифов. Изменения коснулись условий предоставления услуг горячего и холодного водоснабжения, водоотведения, а также теплоснабжения.

Также Михаил Соболь отметил, что на сегодняшний день РЭК Свердловской области не только регулирует тарифы ресурсоснабжающих организаций и нормативы потребления коммунальных услуг, а также осуществляет контроль над соблюдением порядка ценообразования в сфере ЖКХ.

После совещания в общественной приемной Администрации состоялся прием граждан по личным вопросам. В основном вопросы первоуральцев касались тарифов, установленных для начисления платы на общедомовые нужды в рамках постановления правительства РФ № 354-РФ, а также повышения тарифов на проезд в общественном транспорте. На каждое обращение жителей, поступившее в ходе приема, руководители Региональной энергетической комиссии Свердловской области дали исчерпывающие разъяснения.

ДЕТСКИЕ САДЫ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

21 ноября состоялась рабочая встреча главы городского округа Первоуральск сразу с двумя министрами - министром общего и профессионального образования Ю. И. Биктугановым и министром строительства и развития инфраструктуры Свердловской области С. В. Фёдоровым.

Поводом для визита послужило совещание губернатора Свердловской области Е. В. Куйвашева с главами муниципальных образований в режиме видеоконференции по вопросу обеспечения дошкольными детскими учреждениями, которое состоялось 20 ноября.

На видеоконференции глава городского округа Юрий Переверзев докладывал губернатору о том, как в нашем городском округе решается проблема нехватки мест в детских садах. Первоуральск сегодня динамично реализует программу "Развитие сети ДОУ в Свердловской области на 2010-2014 годы". В рамках этой программы в 2010 году было дополнительно введено 75 мест, в 2011 году - 290 мест. В 2012 году планируется ввести 735 мест (на 15.11.2012 уже введено 384 места). В 2013 году предполагается ввести дополнительно 1142 места.

Вместе с тем руководство области поставило задачу всем главам муниципалитетов реализовать Указ Президента РФ "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки" о достижении к 2016 году 100 процентов доступности ДОУ для детей в возрасте от трех до семи лет.

Министр общего и профессионального образования Ю. И. Биктуганов и министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области С. В. Фёдоров приехали в Первоуральск по поручению губернатора, чтобы оценить возможности городского округа и наметить новые пути решения проблемы дефицита мест в детских садах, чтобы реализовать положение Указа Президента.

Глава Юрий Переверзев рассказал, что

в Первоуральске утвержден план комплексных мероприятий по обеспечению детей в возрасте от 3 до 7 лет местами в детсадах на 2012-2015 годы. Согласно плану, муниципалитет рассматривает возможность открывать места за счет реконструкции зданий и возврата помещений ранее переданных детских садов. Также работать над созданием групп кратковременного пребывания. Кроме того, планируется открывать новые места за счет реконструкции зданий и помещений действующих муниципальных детских садов, строительства модульных и быстровозводимых зданий, строительства новых зданий дошкольных образовательных учреждений. Только такие меры, по мнению главы города, позволят реализовать требования Указа.

Но муниципальному бюджету с этой задачей самостоятельно не справиться: по самым предварительным оценкам, строительство одного места в детском саду обходится в 600-800 тысяч рублей.

Министр С. В. Фёдоров озвучил позицию губернатора о том, как можно гарантированно разрешить проблему дефицита мест. Реальным выходом из ситуации для муниципалитетов может стать предложение Корпорации развития Среднего Урала. Эта организация готова взять на себя финансирование и строительство детских садов.

Что касается муниципального образования, то ему необходимо определить земельные участки под строительство новых детских садов. Глава города отметил, что в Первоуральске такие участки уже определены.

В ходе обсуждения проблемы возникла

тема возврата детских дошкольных учреждений, отданных в свое время различным ведомствам или проданных коммерческим структурам. Глава города сообщил, что сегодня в Первоуральске немало зданий бывших детских садов используются не по назначению. А есть такие здания, которые вообще никак не используются. Однако вернуть помещения в исходное состояние проблематично: по словам Юрия Переверзева, это будет стоить дороже, чем построить новые детские сады. Собственники зданий не хотят их передавать обратно, а лишь намерены их продавать, причем значительно дороже, чем в свое время покупали. Муниципалитету предлагается купить его за 40 миллионов рублей. Плюс потребуется реконструкция здания, а это еще порядка 80-100 миллионов рублей. Дешевле построить новый детский сад.

- Кроме этого, по моему мнению, существуют факты незаконной приватизации зданий бывших детских садов, - сообщил глава Юрий Переверзев. - В связи с этим мы обращались в прокуратуру с просьбой проверить законность сделок по приватизации зданий и сделать реституцию детских садов (возврат незаконно приватизированных зданий). Если муниципалитету будет оказана помощь по возврату перепрофилированных учреждений, то это позволит существенно решить проблему с детскими садами.

В завершение совещания министры Ю. И. Биктуганов и С. В. Фёдоров поехали вместе с главой ознакомиться с площадками, где возможно будет построить новые детские сады.

ВМЕСТЕ С ВАМИ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Мы открываем новую рубрику "ВМЕСТЕ С ВАМИ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ". И если вы заглянете в нее, то сделаете правильный выбор, так как она будет направлена на диалог и плодотворное сотрудничество.

Информационная рубрика "ВМЕСТЕ С ВАМИ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ" - это возможность задать вопрос главе города и получить ответ, не отклады-

вая в долгий ящик. Глава города готов общаться с вами на любые темы: о жителях, политических, культурных, спортивных событиях, промышленности и транспорте, здравоохранении и образовании, достопримечательностях и многом другом.

Надеемся, что новый проект станет вашим помощником и добрым собеседником. До встречи!

АНОНС



ВАТУТИНА, 50: СТЕПА И АЛЛА ИЗ МОСКВЫ СОБРАЛИ НЕДОВОЛЬНЫХ

Дело было в прошлую субботу, 24 ноября. Инициаторами стихийной акции протеста против положения дел в коммунальной сфере были, по словам жителей, таинственные Степа и Алла.

Сергей КОНЮШКОВ

- Они говорили, что приехали из Москвы. Представлялись сотрудниками НТВ. По домам прошлись, посмотрели, поговорили с нами. Мы пришли. Сейчас, в 15.20, они должны подъехать сюда. Вот мы и ждем, - рассказывают участники несанкционированной протестной сходки.

На виду постановочная и провокационная суть этой вылазки. "Степу" и "Аллу" здесь я так и не увидел. Народное негодование с лозунгами и плакатами на ватмане представили десятка два явно и искренне возмущенных горожан и несколько протестантов-любителей. Противостоять им, или объясняться с ними, вышли один из руководителей "Городской управляемой компании" Алексей Андреев и директор ЕРЦ Игорь Бабкин. А. Андреев вскоре для продолжения разговора уходит с несколькими журналистами в свой кабинет. И. Бабкин как-то неуверенно и по-интеллигентски наивно возражает жителям по поводу завышенных сумм платы за места общего пользования и общедомовые нужды. Но необходимость пересмотреть их при обнаружении очевидных и вопиющих несоответствий расчетов с действительностью признает.

Здесь же Константин Большев (УК "Даниловское") - проходил мимо, увидел, подошел. Слушает. В полемику не вступает. Зачем ему такое счастье?

Завидную резвость проявил депутат областного Законодательного Собрания Евгений Артиох. Он сказал, что его кто-то позвал, поэтому он так неожиданно здесь оказался. Напомним, дело было субботним днем в послебеденное время. В 15.30, уже в гуще народной, спрашивает и обясняет, возмущается властью и поддерживает негодующих жителей. Во все стороны звучит: "Приходите на прием, задавайте вопросы, будем принимать меры...".

Жители тут же спросили депутата Артиоха, когда он ведет прием граждан по личным вопросам. Его приемный день в Первоуральске, по словам депутата Областной Думы, каждое воскресенье в ДК ПНТЗ в 15 часов. Ответ депутата, судя по реакции, жителей не удовлетворил.

- Выскажу свое мнение, только свое мнение: во всем, что происходит, виновата местная власть, - с недавних пор это лейтмотив и рефрен речей и спичек Е. Артиоха.

Михаил Трубицын, вы его наверняка знаете, как всегда, горяч, красноречив и энергичен. Переходит от одного к другому, от группы к группе, от Андреева к Ар-



Этот лозунг понятен всем первоуральцам.

тию, от Артиоха к Большеву. У него свой задор и своя на сегодня позиция: "Перестаньте воровать, врать и гадить! Не мешайте Переверзеву работать!".

За всем этим никто уже и не спрашивает про НТВ. А был ли мальчик? Включим в воскресенье телевизор. Посмотрим и узнаем, поймем, кому и зачем это все было нужно.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ ОТ ГОРОЖАН

СПАСИБО ЗА МОРАТОРИЙ!

Мы говорим "Спасибо!" главе ГО Первоуральск Ю. О. Переверзеву и его команде за то, что они встали на защиту людей своего города от произвола ОАО "Свердловэнергосбыт" и управляющих компаний, предъявивших нам некорректные квитанции за коммунальные услуги. Например: характеристика дома - полезная площадь 2276 кв. м. Для определения площадей мест общего пользования: чердак 875 кв. м., подвал 875 кв. м., подъезд 217 кв. м. Итого для расчета МОП - 1967 кв. м., квартира 58 кв. м.

1. Определяем коэффициент квартиры в площади всего дома - 58 кв. м делим на 2776 кв. м., получаем коэффициент 0,02089. Для расчета электроэнергии норматив 3 квтч на 1 кв. м.

2. Определяем квт-часы на МОП по нормативу - 1967 кв. м умножить

на 3 квтч, получаем 5901 квтч.

3. Определяем, сколько приходится на квартиру площадью 58 кв. м. 5901 умножаем на 0,02089 - получаем 123,27 квтч, в том числе для чердака 54,84 квтч, для подвала 54,84 квтч, для подъезда 13,6 квтч.

Так же нам посчитали воду - и горячую, и холодную, и канализацию для чердака, подвала и подъезда, хотя там нет водопроводных кранов и канализации.

Для разрешения этой абсурдной ситуации глава объявил управляющим компаниям и ОАО "Свердловэнергосбыт" мораторий, и мы, жильцы, почувствовали защиту и уверенность в скором решении данного вопроса.

Наше мнение: не зря мы выбрали мэра. Он на своем месте!

**З. В. Мартемьянова,
Ф. А. Рукавишникова, Д. В. Павлюк,
А. В. Головин, М. С. Бабина,
В. А. Смолина, В. А. Дунаева,
А. Д. Ванина и многие другие.**

ПЕРВОЕ РЕШЕНИЕ ДУМЫ И МИНУС 23 МИЛЛИОНА ИЗ БЮДЖЕТА ГОРОДА

ОБ УСТАНОВКАХ ПРЕЗИДЕНТА И КОРПОРАТИВНЫХ ИНТЕРЕСАХ

Сразу же после совместного заседания профильных комитетов в их новом составе состоялось второе внеочередное заседание Думы. Предстояло решить вопрос о повышении ставки земельного налога для предприятий с 1,3% до 1,5%.

22 ноября необходимость принятия такого решения обсуждалась на расширенном совещании с участием депутатов и представителей совета директоров промышленных предприятий города, созванном по инициативе Ю. Переверзева.

Тогда, подчеркивая важность своевременного увеличения налоговой ставки, он отметил:

- Это поможет нам в общении с минфином, когда мы будем вести переговоры об участии в тех или иных областных программах, когда мы будем приходить на согласительные комиссии, когда будем формировать бюджет. Вопрос по земельному на-

логу в связи с изменением кадастровой стоимости остро стоит по всей области. На прошлой неделе мы вместе с Администрацией Екатеринбурга поднимали этот вопрос перед председателем областного правительства и министром финансов. Фактически увеличение ставки земельного налога могло способствовать привлечению в городской бюджет дополнительных 23 миллиона рублей, которые планировалось направить на реализацию программы развития сети дошкольных учреждений.

Ю. Переверзев приводил дополнительные аргументы:

- Президент поставил задачу: к 1 января 2016 года в муниципалитетах по всей стране должна быть ликвидирована очередь на места в детские сады для детей от 3 до 7 лет.

К нам приезжали министр строительства и министр образования Свердловской области. На заседании рабочей группы мы определили, что нужно сделать, чтобы к 1 сентября 2015 года мы проблему мест для этого возраста сняли. Сейчас любая

копейка плюсом в копилку для решения этой проблемы.

Судя по итогам голосования 27 ноября, никакие аргументы главы не повлияли на позицию большинства депутатов-единороссов. Повышение ставки налога на землю усилиями депутатов от "Единой России" и "справедливороссами" было блокировано. Вот депутаты, которые проголосовали против пополнения городской казны: Н. Козлов, А. Цедилкин, С. Данковская, В. Трескин, Н. Воробьев, С. Ведерников, Н. Шайдуров, В. Изотов, Э. Вольхин, С. Титова, Г. Данилов, И. Теслина, В. Чертццев, В. Пунин.

Остальные, в том числе депутат от КПРФ Д. Ярин, проголосовали за полтора процента земельного налога.

Сейчас ситуация с выполнением президентской политики осложняется. У регионального правительства появился серьезный аргумент для отказа в выделении дополнительных средств по причине того, что Первоуральск не до конца использует собственные возможности.



достаточно просто сказать правду.

Пойманные на месте лукавства и лжи будут караться самым суровым образом - критический материал не останется без внимания жителей города и их мнения.

АНОНС

ГОВОРИ ПРАВДУ!

Помнится, в советское время наряду с многочисленными Досками почета, едва вмещавшими всех передовиков производства, были в ходу и ДОСКИ ПОЗОРА.

На них вывешивались фотографии "граждан алкоголиков, хулиганов и тунеядцев". В наши дни вторая традиция практически сошла на нет. Однако в Первоуральске она почему-то приглянулась, понравилась и уже стучится в двери тех, кто распространяет ложную или непроверенную инфор-

мацию, откровенно обманывает, со-знательно искажает факты.

Мы решили ввести новую-старую рубрику, своеобразную "Доску по-зора" - "Говори ПРАВДУ!". Название проекта говорит само за себя. В этом разделе можно выразить объективное мнение относительно обмана, которым так ярко сегодня пестрит информационное пространство города, показать истинную картину той или иной ситуации. Для этого не надо ничего придумывать -

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА



Город: события, факты

В АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОУРАЛЬСКА ПРОХОДИТ ВЫСТАВКА РАБОТ УРАЛЬСКОГО ХУДОЖНИКА

В Администрации Первоуральска в рамках 280-летия города открылась выставка Владимира Сусанова, руководителя художественной народной студии "Изограф".

Теперь четыре этажа здания украшают разнообразные картины с изображениями уральских пейзажей, зарисовок и портретов, отображающих события военных лет. На выставке представлено около 20 работ, выполненных в разных техниках: акварель, масло, карандаш и многих других. Сюжеты интересны и необычны.

С идеей открыть специализированную выставку выступил заместитель главы по управлению социальной сферой Александр Слабука.

- Знакомство с Владимиром Ивановичем началось с моей работы в городском Совете ветеранов, где работал Владимир Сусанов. Радовал глаза пожилых людей в течение двух лет, - рассказывает Александр Викентьевич. - А сейчас мы решили организовать подобную выставку в Администрации города и посвятить ее 280-летнему юбилею Первоуральска. Теперь все жители имеют возможность увидеть, насколько эмоционально и своеобразно Владимир Иванович передает собственное состояние, мысли и чувства, в стенах Администрации.

СТАРТУЕТ ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

4 декабря 2012 года в 13 часов в большом зале ДК ПНТЗ при содействии Администрации города состоится торжественное собрание, посвященное Международному дню инвалидов. Данное мероприятие пройдет в рамках декады инвалидов, которая будет проходить в Первоуральске с 1 по 10 декабря.

В эти дни в Первоуральске пройдет также еще одно масштабное мероприятие - фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями.

В течение десяти дней торжественные мероприятия, поздравления и праздники будут проходить в общественных организациях, в учреждениях образования, культуры, физкультуры и спорта и на предприятиях города. Декада будет насыщена событиями.

САМЫЙ ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК

В Первоуральске полным ходом идет подготовка к проведению новогодних мероприятий. В ближайшее время порядок праздничных торжеств в городе будет определен постановлением главы. Особое внимание будетделено теме обустройства снежного городка.

Уже известно, что открытие нового городка состоится 29 декабря в городском парке культуры и отдыха. Главную новогоднюю площадку города украсят 20-метровая зеленая красавица, разнообразные художественные фигуры из льда и разноцветные сверкающие гирлянды. В день открытия городка первоуральцев ждет развлекательное представление с участием Деда Мороза и Снегурочки, которым будут помогать "снеговички" из народного ансамбля современного танца "Импульс". Сказочные персонажи предложат горожанам водить хоровод вокруг елки и принять участие в веселых конкурсах и играх. За лучший новогодний костюм можно получить подарок от самого Деда Мороза. Сюрпризом для всех гостей станет новогодний фейерверк!

Пресс-служба Администрации.



Юлия РАМИЛЬЦЕВА

ВСЕ НАЧАЛОСЬ С ЗАВОДСКОЙ ШКОЛЫ...

На самом же деле свой 70-й день рождения учреждение отметило еще в сентябре. Именно **16 сентября 1942 года** приказом начальника управления трудовых резервов при СНК СССР было учреждено училище.

Тогда это была школа фабрично-заводского обучения № 71, открытая на базе Новотрубного завода. В учебном заведении готовили кузнецов, вальцовщиков, трубоизрезчиков, токарей, машинистов кранов, литейщиков, слесарей, электросварщиков, молотобойцев, подручных вальцовщиков.

Подростки обучались специальности в течение шести месяцев, после чего становились к станкам вместо отцов и старших братьев, ушедших на фронт. Молодые рабочие проводили на заводе по 10-12 и более часов, иногда неделями не выходили с работы. Все было подчинено одному лозунгу: "Все для фронта, все для победы над врагом".

За период Великой Отечественной войны училище подготовило 780 квалифицированных рабочих кадров, которые с полным осознанием долга выполняли военные заказы.

Закончилась война. Страна поднималась из руин, для восстановления народного хозяйства требовалось новые рабочие кадры - строители.

В 1956 году образовательное учреждение было преобразовано в строительную школу № 71, готовившую рабочих строительных специальностей для треста Уралтяжтрубстрой.

Здесь готовили маляров, штукатуров, плотников, монтажников, каменщиков, бетонщиков и других специалистов строительной промышленности.

А уже в следующем году коллектив вновь ждал преобразование. Школа стала училищем, что позволило выпускникам иметь более высокую квалификацию.

В конце 50-х - начале 60-х годов в экономике страны возникает необходимость в использовании мирового технического опыта, в рабочих, обладающих более высоким профессиональным уровнем развития.

В 1963 году строительное училище № 19 преобразовано в городское профессионально-техническое училище № 69 (ГПТУ № 69), которое продолжает подготовку специалистов строительных специальностей.

14 лет спустя на базе учебного заведения открыт филиал свердловского швейного отделения училища № 5, а с 1982 - 1983 учебного года ГПТУ № 69 проводит набор учащихся в группы со средним образованием, что позволяет судить о совершенно ином статусе учреждения.

С середины 90-х годов ГПТУ № 69 становится профессиональным лицом "Спектр".

В стенах лицея ведется подготовка специалистов по обра-

ПОЛИТЕХНИКУМУ - 70 ЛЕТ!

Завтра во Дворце культуры и техники Новотрубного завода пройдет торжественная церемония по случаю юбилея Первоуральского политехникума.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

- Хотелось бы поблагодарить наших социальных партнеров: почти все торговые сети города, предприятия ОАО "Динур", ЗАО "Русский хром 1915" и другие организации города, которые принимают наших студентов на практику, участвуют в аттестации наших выпускников.

Директор Первоуральского политехникума Елена Ивановна МАРЧЕНКОВА.

зовательным программам начального профессионального образования: банковское дело, мастер растениеводства, социальный работник, экономист, бухгалтерский учет и контроль, оператор ЭВМ. Учащиеся и выпускники социально-экономического отделения зарекомендовали себя прекрасными специалистами.

Нынешнее название Первоуральский политехникум получил шесть лет назад. С тех пор в образовательном учреждении обучают специалистов с начальным и средним профессиональным образованием.

В 2007 году приказом Министерства общего и профессионального образования Свердловской области к политехникуму присоединяются профессиональное строительное училище № 7 и ПУ № 127.

В то время директором политехникума был Владимир Иванович Мосянин. Именно на его долю выпала нелегкая задача: сплотить три коллектива, создать из них дружную семью педагогов, готовых и дальше обучать студентов азам профессионального мастерства. Удалось сохранить каждого педагога и руководителя.

ПЕРВОЕ МЕСТО - ЗАСЛУЖЕННО!

О том, каким Первоуральский политехникум подошел к своему 70-летнему юбилею, рассказывает **директор образовательного учреждения Е. И. МАРЧЕНКОВА.**

- Первоуральский политехникум сегодня - образовательное учреждение, в котором рабочие профессии и специальности осваивают более тысячи студентов. Это дружный сплоченный педагогический коллектив и богатая материально-техническая база, включающая в себя девять корпусов, и большая спортивная база - 14 тысяч квадратных метров, - говорит Елена Ивановна.

Говоря о спортивных сооружениях, стоит отметить, что ни одно образовательное учреждение не имеет столь богатую базу для учащихся.

Заслуженно наш политехникум занимает первое место среди учебных заведений Свердловской области по числу студентов, занимающихся в тех или иных спортивных секциях.

Для студентов Первоуральского политехникума работают тре-

нажерный комплекс и залы для занятий боксом, борьбой, волейболом, баскетболом. Единственные, пожалуй, они предлагают своим ребятам обучение стрельбе из арбалета. К слову, в ближайшее время в тире политехникума возобновятся занятия по стрельбе из оружия. Последнее особенно пригодится ребятам, которых в ближайшем будущем ждет служба в армии.

Столь плодотворная работа в данном направлении приносит свои плоды. Студенты - постоян-

«ЖДЕМ ВАШИХ СТУДЕНТОВ НА ПРАКТИКУ»

Показателем качества образования можно смело назвать и активность руководителей предприятий города, которые обращаются в политехникум с просьбой направить студентов на практику. А значит, запросам наших работодателей мы отвечаем. Поэтому ставим новые цели, работаем и стараемся добиваться как можно лучших показателей обучения.

Ежегодно студенты Первоуральского политехникума становятся стипендиатами губернатора Свердловской области. В 2012 году заслуженные награды получили двое, в прошлом году - четверо студентов.

Естественно, это заслуга педагогов. И здесь учебному заведению есть чем гордиться. В Первоуральском политехникуме работают заслуженные педагоги, стаж которых исчисляется десятилетиями. Так, трое представи-

гентностью, социальной активностью, качествами гражданина-патриота, - считает Анастасия Владимировна.

Социальная работа в учреждении очень важна, ведь в Первоуральском политехникуме учатся и сироты, и дети, оставшиеся без попечения родителей.

- В общежитиях политехникума проживают иногородние ребята и выпускники школ-интернатов. Мы стараемся создать для них благоприятные условия жизни, - отмечает директор Первоуральского политехникума Е. И. Марченкова.

И это удается. В помещениях сделан прекрасный ремонт, а комнаты для проживания двух человек встречают своих обитателей уютной, почти домашней обстановкой.

С 1994 года в поселке Шамары функционирует филиал Первоуральского политехникума. За годы работы его окончили более 700 человек. В настоящее время в филиале обучаются 114 студентов, подготовкой которых занимаются 16 педагогов. Ребята осваивают профессии мастера по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка, продавца и контролера-кассира.

- Накануне 70-летия Первоуральского политехникума мож-

**КСТАТИ**

Студенты и преподаватели Первоуральского политехникума.



В настоящее время в Первоуральском политехникуме обучение ведется по двум направлениям: "информационные технологии и сервис"; "общестроительное отделение".

телей коллектива трудятся здесь уже более 40 лет, 20 человек - более 20 лет. Четверо сотрудников имеют государственные награды. Есть и награжденные знаками "Отличник народного просвещения РСФСР", "Отличник ПТО России", "Почетный работник среднего профессионального образования". Шесть педагогов имеют в своем активе почетные грамоты Министерства образования России.

И что важно, профессионалы своего дела, учителя и мастера, ежегодно проходят дополнительное обучение, повышая свою квалификацию.

- Коллектив политехникума - сплоченный, дружный. Отрадно, что в нашу дружную семью вливаются и молодые специалисты, - отмечает директор.

Как отмечают сотрудники, политехникум - единственное образовательное учреждение в городе, которое готовит "рабочие руки", так необходимые сейчас стране. Но и воспитанию личности в образовательном учреждении уделяют особое внимание. Участие в различных акциях и мероприятиях, как городского, так и областного уровня, проведение большой воспитательной работы, курирует которую заместитель директора А. В. Серегина.

Мы отслеживаем судьбу ребят, которые окончили учебу: 90 процентов трудоустраиваются в первый же год после окончания учебы. Многие выпускники продолжают свое обучение.

но говорить о том, что учреждение к своему юбилею подошло, занимая достойное место в сфере образовательных учреждений города и области, - подводит итог Елена Ивановна Марченко-ва.

К слову, хорошим подарком для педагогов и ребят стала победа в конкурсе среди учреждений, реализующих инновационные образовательные процессы. Выигравшие 400 тысяч будут направлены на модернизацию материально-технической базы. В ближайшее время современным оборудованием сможет похвастаться лаборатория для поваров и компьютерный класс.

Есть у учреждения-юбиляра и планы на будущее. В настоящее время в Первоуральском политехникуме вновь проходит процесс реорганизации. Образовательное заведение меняет форму с бюджетного на автономное учреждение. Но какую бы форму, название ни носил политехникум, он остается верным своим давно поставленным целям: выпускать квалифицированных рабочих и прекрасных людей.

Завтра, 30 ноября, ветераны, выпускники ПУ № 127, ПСУ № 7, ПУ № 69, лицея "Спектр" и всех тех, чья судьба была связана с Первоуральским политехникумом, ждут во Дворце культуры Новотрубного завода на торжественное мероприятие по случаю 70-летнего юбилея образовательного учреждения. Начало программы в 17 часов.

Фото С. БАТАЛОВА.

«МЫ - ИЗ ШАЙТАНГРАДА!»

ШКОЛЕ № 11 - 75 лет

Она отличается от остальных общеобразовательных учреждений своим месторасположением: эта школа находится в историческом центре Первоуральска.

Точнее - на улице Красноармейской. Историю названия объяснил выпускник школы, почетный гражданин Первоуральска, краевед **Юрий Андреевич Дунаев**: "По архивным документам удалось установить, что возникла она в 60-е годы девятнадцатого века. Начальное название - Солдатская, так как первыми жителями здесь были отставные или бессрочноотпускные солдаты из крестьян Шайтанских заводов". Переименовали ее уже в советское время, о котором есть воспоминания у другого почетного гражданина Первоуральска, первого его мэра **Сергея Федоровича Портнова**, тоже учившегося в "одиннадцатой".

Улица Красноармейская, где стоит школа, входит в "Золотое кольцо Шайтанки". Это название краеведческого проекта, по нему последние годы работала школа № 11. Чтобы не погас интерес учащихся к своей малой родине, в пятом классе изучается предмет "История Первоуральска". И как отклики - название дневного лагеря в летние каникулы: "Шайтанград". Еще музейные экспозиции.

Между тем, с появлением особняков на старинных улицах бывшего Васильево-Шайтанского завода внешний облик поселка уже изменился. Коллектив учащихся стал более многонационален. Но это никак не сказалось на взаимоотношениях между детьми. Вот что по этому поводу говорит **Карина Нурумхаметова**:

- Мне в моей школе нравится то, что она словно большая и дружная семья. Хоть мы иногда и ссоримся, но все равно снова начинаем дружить. В пятом классе, в котором учусь, у меня есть лучшие друзья, это Соня, Катя, Даша, Лена и Ариз.

В 2013-м году "личную пятилетку" отметит преподаватель английского языка **Е. Н. Герасимова**. В "Шайтанград" Евгения Николаевна пришла после окончания Ревдинского педагогического колледжа. И вот уже совсем скоро будет выпускать 9 "А" класс. Рассказывая об этом событии в своей жизни, она тоже обращает внимание на "изюминку" образовательного учреждения:

- Многонациональность ничуть не мешает дружить ребятам между собой. Скорее, наоборот, пробуждает в них познавательный интерес к особенностям культуры других детей. Они охотно, на равных, участвуют в мероприятиях, посвященных проблемам толерантности, готовя фотовыставки и концерты.

«ПРИВЕЧАЛИ ПО СТАРИНКЕ»

За партами школы № 11 - 165 учащихся. Их обучением и воспитанием занимаются 18 педагогов, из них 12 имеют первую квалификационную категорию.

Среди учителей школы трое награждены медалями Российской Федерации, четверо - Почетной грамотой министерства образования и науки РФ, семеро - Почетной грамотой министерства общего и профорганизования Свердловской области. Есть в педколлективе и отличник народного просвещения.

Призвание учителя в том, чтобы его слушали, ему верили, его помнили. А что они готовы сказать о себе сами?

Галина Борисовна БУЛАТОВА:

- Я сама училась в одиннадцатой. Через три года, после получения аттестата зрелости, вновь вернулась в Шайтанку. Школой тогда руководила Надежда Степановна Хромцова. Она прежде была моим учителем словесности и классным руководителем. До сих пор не забыла, как под ее руководством мы оформляли Ленинскую комнату, а потом сюда водили экскурсии. Вот меня приняли на должность старшей вожатой (наша пионерская дружина носила имя Героя Советского Союза Зои Космодемьянской). И закипела интересная жизнь, в которой мне помогали активисты Лариса Силантьева, Олег Крапивин, Света Бажина... Я училась в пединституте заочно. Получив диплом учителя начальных классов, и не подумала бросать свою родную школу, осталась ей верна, сама теперь стала первой учительницей для многих своих выпускников. Из отзывчивых родителей, помогавших мне в работе, хочется назвать Возжаковых, Скорыниных, Рыбкиных, Костиных. Конечно же, таких неравнодушных семей было намного больше.

Людмила Михайловна АЛИМОВА:

- Вспоминаю 1984 год. Школе № 11 нужен был учитель русского языка и литературы. Долго ее искала. Школа, действительно, оказалась "в черте города". Стала классным руководителем шестого класса. Ребята оказались замечательными: дружные, ответственные. Однажды во время классного часа вдруг попросили меня отойти в сторонку, а сами стали обсуждать поведение своей одноклассницы. За постоянные опоздания на уроки, прогулки без уважительной причины лишили ее права носить пионерский галстук. Через неделю школьница исправилась.

Родители учеников были старше меня. В советское время одной из обязанностей классного руководителя было посещение семей учащихся. Однажды в одном из домов прямо с порога меня пригласили за стол: "Садись, Михайлова, покушай с нами". Я была благодарна этим родителям не только за это приглашение, а сколько за внимание и уважение к молодому учителю, которого они величали по отчеству, как это было принято в старину на селе или в деревне.

Шли годы, один класс сменился другим, экзамены и выпускные вечера, встречи и расставания... И нет ничего дороже для учителя, чем вот такой ему звонок: "Здравствуйте! Спасибо за ваши уроки, за то, что вы нас учили. Мы обязательно вас навестим!"



Анжелика Александровна Акимова: "Все только начинается!"

Можно сказать, что А. А. Акимовой предстоит написать новую главу в долгой летописи общеобразовательного учреждения. Эта параллель напрашивается само собой, поскольку Анжелика Александровна окончила исторический факультет Уральского государственного университета.

- **Сегодня, как известно, продолжается реформа системы образования. Как удается соответствовать требованиям госстандарта?**

- Начнем с главного. В прошлом году наше учреждение получило статус средней общеобразовательной школы. Это позволяет организовать учебно-воспитательный процесс для обучающихся с первого по одиннадцатый класс очной формы и групп с пятого по двенадцатый заочной формы. Напомню, два года назад школу "Шайтанграда" укрупнили, переведя сюда вечернюю, шестую. Конечно, новый статус наши ученики встретили с радостью. Им теперь не придется покидать родные стены и думать, в какой школе продолжить учиться. Мы вновь открыли десятый класс, последний ведь выпуск был аж в 1959 году! Теперь на нас, педагогов, это,

И ВЕРНУЛСЯ ДЕСЯТЫЙ КЛАСС

С августа этого года директором общеобразовательного учреждения стала Анжелика Александровна Акимова: в школу она пришла в 2011-м году, занимала должность заместителя директора.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ!

В "одиннадцатой" по-прежнему с теплотой и уважением вспоминают ее директоров. Первым руководителем был Иван Михайлович Патрушев. С особой гордостью называют фронтовика Ивана Петровича Домироша. А Надежду Степановну Хромцову 22 ноября поздравили с юбилеем, ей тоже 75 лет! В современной истории школой руководила ее выпускница Валентина Ивановна Сапегина, потом ей на смену заступила Ольга Александровна Сокольникова.

ся спортивной аэробикой, танцами и поют в хоре.

- **Школа в Шайтанке - это большее, чем просто образовательное учреждение. Так повелось еще с прошлого века. Эта традиция сохранилась?**

- У нас - точно. Ко мне приходят жители со своими проблемами: трубопроводы, дороги... А когда отмечали Международный день пожилых людей, то приглашения красовались по всей Запрудной части. К слову, мне самой пришлось учиться снова: в магистратуре УрФУ, специализация "Государственное и муниципальное управление".

Что впереди?

- В школе будущего первоклассника занимаются шестнадцать ребятишек. Ждем новую смену!



Дружная компания из "одиннадцатой".

ДАЖЕ ЧЕРЕЗ МНОГО ЛЕТ

К юбилею родной "одиннадцатой" готовились все классы. Первым делом ребята посвятили ей свои сочинения.

Вот какое признание сделала пятиклассница Даша Кожевникова:
"Школа - мой второй дом. И каждый раз я прихожу сюда с улыбкой и хорошим настроением. Я очень люблю свою школу и даже через много лет буду с теплотой и благодарностью вспоминать ее". А что сказали другие?

Влад Сорокин:

- Я - ученик второго класса. Мне нравится моя школа, мои одноклассники, моя учительница Ольга

Григорьевна Волкова.
Лиза Шевнякова:

- Здесь очень добрые учителя. В этой школе учились моя мама и мой папа, а также еще мой дядя. Сама я учусь в третьем классе. В первый день я даже не хотела уходить из школы.

Наташа Шатковская:

- Я, ученица 6 "А", к школе отношусь хорошо: не опаздываю, не мусорю, не ломаю стулья. Желаю ей оставаться такой же красивой и наполненной учениками. Я очень люблю свою

школу и ни за что не перейду в другую.

Анна Костина:

- Эта школа уже старенькая, в ней мой папа учился,

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Первого декабря 2012 года состоится торжественное мероприятие, посвященное 75-летию школы № 11: с 11.00 до 14.00 - день открытых дверей, в 17 часов в большом зале ДК ОАО "ПНТЗ" откроется праздничный вечер. Подготовку к юбилею совместно с администрацией школы вел оргкомитет, который возглавлял выпускник "одиннадцатой" (1966 год) В. Д. Кучерюк, заместитель гендиректора ОАО "Уральские газовые сети", почетный гражданин города Первоуральска. Его первая учительница - Е. В. Никоненко.



Заведующая Светлана Леонидовна Григорьева.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

В ДАЛЕКОМ 1967...

В ноябре далекого 1967 года в Первоуральске открылся новый детский сад, тогда он носил порядковый номер 91. Открыть новый дом для малышей было предложено С. А. Нестеровой. Первой помощницей Софии Александровны при оснащении и оборудовании "Тополька" стала завхоз В. Г. Ефимова.

Вместе с Валентиной Григорьевной нелегкую работу по подготовке садика к приему малышей взяли на себя Валентина Ивановна Попова, Тамара Ивановна Харинцева, Вера Алексеевна Дылдина, Галина Семеновна Козлова и Ираида Васильевна Хомякова. Они мыли группы, расставляли мебель, делая все для того, чтобы новый дом был уютным для малышей. Постепенно коллектив увеличивался, в "Тополек" пришли завхоз Олимпиада Павловна Хохрина, нянь Людмила Александровна Раздъяконо娃, Вера Ивановна Кузьминых, Вера Александровна Тетеркина. Благодаря их стараниям в группах была создана особая атмосфера тепла и уюта, а уж о чистоте и говорить не приходится. И самое главное, что им удалось, - это заслужить любовь своих маленьких подопечных.

Вторыми мамами для первых воспитанников нового детского сада стали Софья Ефимовна Шарапова, Людмила Александровна Екимовских, Наталья Павловна Махова, Нина Владимировна Гайфутдинова, Валентина Васильевна Мальцева, Елена Ивановна Обожина. Чуть позже в дружный коллектив влились Елена Владимировна Ровнова, Наталия Витальевна Навалихина (Бобыкина), Надежда Михайловна Морозкина. Все они работали с огоньком. А отличия коллектив детского сада-юбиляра тогда, да и сейчас - ответственность, любовь к детям и умение найти подход к каждому малышу.

Методическую работу в новом образовательном учреждении взяла на себя опытнейший педагог Людмила Александровна Мoiseева. Музыкальным воспитанием детей многие годы занималась Татьяна Николаевна Никифорова. На ее занятиях ребята всегда шли с удовольствием.

В 1980 году в "Топольке" были открыты логопедические группы. Правильному произношению всех, даже самых сложных звуков, своих маленьких подопечных учили логопеды Светлана Леонтьевна Кормильцева и Ирина Петровна Шилкова.

Что всегда отличало воспитанников детского сада, так это крепкое здоровье. Во многом это заслуга медицинских работников Натальи Егоровны Обединой и Людмилы Григорьевны Шапиренко. Свой вклад внесли и повара Зоя Максимовна Бублик, Анна Гавриловна Макарова, помогала им Зоя Михайлова Миркурова.

Сделать питание детей разнообразным старалась завхоз садика Ольга Петровна Хохрина, которая привозила с базы самые вкусные и полезные продукты.

Прошло время, и в 1992 году Софию Александровну Нестеро-

У «ТОПОЛЬКА» - ЮБИЛЕЙ!

Завтра в детском саду № 21 по замечательному поводу соберутся гости.

ву на посту заведующей сменила О. Н. Наумова. Ольга Николаевна руководила работой учреждения 14 лет. Сумев сохранить коллектив в полном составе, Ольга Николаевна вместе с коллегами развивала учреждение. Так, например, педагогический коллектив, поставив перед собой задачу здоровьесбережения малышей, начал работать над проблемой здорового образа жизни. В это время в детском саду функционировали клуб "Юный турист" и кружок "Неболейка" и даже проводились занятия йогой.

После в детском саду внедрили в работу театрализованную деятельность. Каждая группа занималась тем или иным ее видом. Появилась даже традиция каждый год, 27 марта, в День те-

постоянный участник мероприятий городского, в настоящее время уже и регионального уровней. Это и декады педагогических достижений, и выставки учебно-методической продукции, и областной фестиваль творчества специалистов системы образования "Границы таланта". Татьяна Анатольевна из тех, о ком говорят "разносторонне развитый человек". Помимо профессиональных побед в ее копилке еще и прекрасное выступление на первенстве города по оздоровительной аэробике среди работников системы образования. Но, конечно же, самый главный показатель работы педагога - это любовь малышей и их достижения. Дети в Татьяне Анатольевне души не чают. Уважают педагога и родители.

фестивалях и конкурсах: "Волшебная страна детства", "Маленькие гении", "ЭкоКолобок".

Удается Наталии Витальевне расположить к себе и коллег. Коммуникабельность, объективность, принципиальность помогают педагогу быть руководителем творческо-поисковой группы и дошкольного методического объединения образовательного учреждения. А компетентность в вопросах воспитания и обучения детей и творческий подход к делу позволяют Наталии Витальевне выступать в роли наставника молодых специалистов, только осваивающих профессию.

Педагог с радостью делится своими наработками с коллегами, участвуя в традиционной декаде педагогических достижений и выставке учебно-методической продукции.

Кроме того, Наталия Витальевна принимала участие в семинаре-практикуме на тему "Актуальные вопросы современного воспитания", где представила опыт работы по внедрению арт-терапевтических технологий в образовательный процесс.

Благодарственным письмом Управления образования будет отмечен и третий педагог, работающий в детском саду с самого основания. Это Елена Владимировна Ровнова. Главной целью своей работы воспитатель считает создание атмосферы психологического комфорта и успешности детей в группе. Это Елена Владимировна удается. Ее маленькие подопечные принимают участие во всех городских мероприя-

тии, четыре года занимается с детьми младшего возраста. За это время воспитатель создала систему работы, дающую положительные результаты в подготовке детей. Ее малыши с успехом овладевают начальными навыками осознанной разговорной речи.

Особое место в профессиональной деятельности Оксаны Владимировны Глушенко отводится формированию основ гражданско-патриотического воспитания детей. В процессе развития своих воспитанников педагог старается изучить индивидуальные особенности каждого ребенка. Оксана Владимировна успешно вовлекает в образовательный процесс и родителей. Вместе с педагогом семьи готовят проекты на такие, к примеру, темы как "Моя семья", "Профессии моих родителей", "Моя родословная", "Мой любимый город".

Каждый год Оксана Владимировна представляет свой опыт на различных педагогических мероприятиях. Причем педагог не только готовит теоретические отчеты, но и практические выступления. Так, в этом году Оксана Владимировна Глушенко провела для коллег мастер-класс по макраме. Показав при этом, как с помощью данной техники развить коммуникативные навыки у детей старшего дошкольного возраста.

В коллективе об Оксане Владимировне говорят как о внимательном и доброжелательном человеке, пользующемся уважением и авторитетом в среде своих воспитанников и их родителей.

Коллектив движется вперед, приходят новые сотрудники, такие же творческие, активные, как и их наставники. К их числу относятся Елена Гавриловна Кислицына и Светлана Алефтиновна Екатеринчук.

ЗАБОТЯТСЯ О ЗДОРОВЬЕ МАЛЫШЕЙ

О важности правильного питания детей говорить не приходится. В детском саду № 21 проблемы с вкусными и полезными завтраками, обедами и полдниками нет. Все потому, что за рациональное питание отвечает повар Н. И. Малкина. Нина Ивановна - знаток своего дела, настоящий профессионал.

Блюда у Нины Ивановны - просто пальчики оближешь. Детвора за обе щеки уплетает приготовленные поваром супчики, а уж как они любят выпечку Нины Ивановны, и говорить не приходится.

За высокий профессионализм Нина Ивановна Малкина в юбилейный для дошкольного учреждения день получит заслуженную награду - благодарственное письмо Управления образования.

Аналогично будет отмечен и многолетний труд завхоза Н. Ш. Адиуллиной. Трудно представить детский сад без Наиллы Шарифулловны. Профессионализм, неутомимая энергия и организаторские способности - вот что отличает заведующую хозяйством дошкольного учреждения.

В "Топольке" она трудится вот уже без малого два десятилетия. Все эти годы Н. Ш. Адиуллина правильно и четко организует деятельность обслуживающего персонала, следит за выполнением правил использования технологического оборудования, санитарно-гигиенических требований к территории учреждения. Список забот Наиллы Шарифулловны можно продолжать долго. Пожалуй, главное, что заведующую хозяйством в детском саду называют не иначе как "душой" коллектива. И это неудивительно. Она всегда готова прийти на помощь коллегам.

Фото С. БАТАЛОВА.



Коллектив детского сада-юбиляра.

атра, проводить отчетные концерты и выступления.

Семь лет назад детский сад перестал быть ведомственным и был передан в муниципальную собственность. Вскоре с должности заведующей ушла Ольга Николаевна Наумова. И вот уже шесть лет работой учреждения руководит Светлана Леонидовна Григорьева. В 2007 году детский сад сменил порядковый номер, став 21-м. Но не изменилось отношение коллектива к детям, к работе. "Тополек" сегодня - шесть групп, в которые ежедневно приходят 110 маленьких воспитанников. Ребята - постоянные участники городских мероприятий, победители и призеры различных конкурсов, многие выпускники дошкольного учреждения носят звание "Одаренный ребенок", ежегодно присуждаемое юным первоуральцам за особые успехи в различных сферах деятельности.

Что самое главное, коллектив продолжает следовать добрым традициям, заложенным еще 45 лет назад. Важно и то, что в садике есть люди, работающие здесь с открытия учреждения.

Совсем недавно вышли на выслугу Наталья Павловна Махова, проработавшая в детском саду более 30 лет, Валентина Васильевна Мальцева и Надежда Михайловна Морозкина, отдавшие учреждению каждая по четверти века. Продолжают работать воспитатели Елена Владимировна Ровнова, Наталия Витальевна Победина. А еще без малого 40 лет на своем посту сторож Ираида Васильевна Хомякова.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

О каждой из этих прекрасных женщин можно сказать много теплых слов.

Татьяна Анатольевна Победина на два года назад стала лауреатом конкурса "Лучший представитель профессии" в номинации "Лучший воспитатель". Победа в конкурсе профессионального мастерства заслуженна. Она -



Занятие в ясельной группе проводит Светлана Анатольевна Махова.

А сам воспитатель старается вовлечь мам и пап в образовательный процесс, используя все возможные современные формы организации взаимодействия: деловые игры, "круглые столы", а также занятия в клубе по обмену опытом в вопросах воспитания детей "Счастливая семья". Не только сам воспитатель, но и ее маленькие подопечные участвуют в различных мероприятиях, в том числе фестивале детского творчества "Волшебная страна", интеллектуальном марафоне "Маленькие гении", творческой игре "ЭкоКолобок".

Многолетний труд педагога отмечен наградами разного уровня: Почетная грамота Управления образования, благодарственное письмо главы городского округа. А на торжественном собрании по случаю юбилея учреждения Татьяна Анатольевна будет награждена Почетной грамотой главы Первоуральска. Как и ее коллега, Наталия Витальевна Бобыкина.

Наталия Витальевна из тех педагогов, кто строит свою работу, ставя во главу угла личность маленького человечка. Большой опыт работы, практические знания, заинтересованность в успехах воспитанников отличают педагога. А результат - участие малышей в самых разнообразных

ятиях и конкурсах, таких, например, как фестивали "Волшебная страна детства", "Мисс и мистер детский сад", городская выставка поделок по пожарной безопасности.

Особое внимание в своей работе Елена Владимировна уделяет экологическому воспитанию дошкольников. Опыт работы в данном направлении был неоднократно представлен участником в интеллектуально-творческой игре "ЭкоКолобок". Из последних выступлений: педагогический проект "Большое космическое путешествие".

Елена Владимировна - увлеченный педагог с разносторонними интересами, постоянным стремлением к самосовершенствованию и умением оригинально, новаторски решать педагогические задачи. Она из тех педагогов, кто остался верен однажды выбранной профессии.

УСПЕХИ МАЛЫШЕЙ - ИХ ЗАСЛУГА

Еще два педагога детского сада по случаю юбилея будут награждены благодарственным письмом и Почетной грамотой Управления образования. Это Светлана Анатольевна Махова и Оксана Владимировна Глушенко. Светлана Анатольевна вот уже



ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ КРАСА

Дарья Климова вернулась с всероссийского конкурса "Краса России". Девушка вошла в число лучших представительниц городов нашей страны, завоевав номинацию "Мисс творчество".

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Поездке в Москву предшествовало участие Даши в первом в истории Первоуральска городском конкурсе "Краса России". Творческий номер, когда участница, танцуя вокруг холста, легкими мазками красок нарисовала Мерилин Монро, покорил не только зрителей, но и членов жюри. В итоге Дарья Климова, став победительницей городского конкурса, отправилась в Москву. Поездка для нее стала подарком от организаторов мероприятия. Финал известного конкурса прошел в столице нашей страны 21 ноября. До этого девушки, а в конкурсе приняли участие 63 красавицы, жили в подмосковном селе Малахово.

- В этом году организаторы "Красы России" решили уйти от стандартного: "вышли в купальниках - прошлись - надели корону". Решение о том, кто станет победительницей, принималось до финального действа. Нам предстояло проявить себя еще на "предфинале": до финала мы уже продемонстрировали судьям свои творческие номера. Прошло и представление - визитная карточка, причем оно было настоящей театральной постановкой. Нас переведели в военную форму времен Отечественной войны 1812 года, - рассказывает Даши.

Финальное шоу тоже несколько отличалось от стандартных конкурсов красоты. Хотя бы уже тем, что никакого "отсева" не было. До самой церемонии награждения все участницы оставались на сцене. Одни получили дипломы участниц, другие, в том числе и наша Даши, стали обладательницами той или иной номинации. А "Красой России" была признана девушка из Уфы.

- Всем участникам необходимо было привезти на конкурс работу, отражающую колорит родного края. Я сделала картину в стиле батика, на которой была изображена Хозяйка Медной горы, - продолжает Дарья Климова.

- Кстати, все привезенное участниками конкурса было продано на благотворительном аукционе. Мою "Хозяйку..." купили за стотысяч рублей. Теперь она будет украшать центральный офис организаторов конкурса. А все вырученные средства пойдут на благотворительную помощь детским домам.

По словам организатора городского кон-



курса "Краса России" Евгении Фаткиевой, участницей из Первоуральска в Москве остались довольны:

- Даши творческий номер был единственным в своем роде, это особо отметили члены жюри, в основном девушки приготовили танцевальные номера или вокальные композиции. А еще хотелось бы отметить, что директор "Красы России" была в Первоуральске и входила в состав членов жюри городского этапа конкурса. Более того, наша идея оформления сцены настолько понравилась москвичам, что они продублировали его на финальном шоу.

Успехом Даши организаторы "Красы России - Первоуральск-2012" впечатлены настолько, что обещают: теперь мероприятие станет для города традиционным.

- Наш первый блин не комом, - улыбается организатор Евгений Гуляев. - Были, конечно же, ошибки и недочеты, которые мы обязательно учтем в следующем году, но зритель остался доволен, и это очень важно.

"Краса России" в Первоуральске станет традиционным весенним конкурсом, а потому всем девушкам советуют следить за новостями. Уже в феврале пройдет кастинг на участие в проекте. И кто знает, возможно, в следующем году первоуральчика привезет в родной город прекрасную корону и звание "Краса России".

Для здоровья и удачи

В повседневной суете, гонке за материальными благами как часто мы забываем о наших маленьких радостях. Признайтесь, ведь и у вас было любимое хобби. Вы пели, танцевали, а может быть, шили или рисовали? Возможно, вы только мечтали о создании чего-то собственными руками. Связать себе свитер? Сшить дочки платье? Подарить маме собственноручно нарисованную картину? Но на все это нет времени? А жаль, ведь занятие любимым делом не только улучшает настроение и придает сил, но и благотворно влияет на состояние нашего здоровья. И даже исполняет мечты.

Так что пора отбросить в сторону все дела и начать... вышивать.

Да-да, именно вышивание, по мнению врачей, лечит головные боли, помогает справиться с усталостью, нервным напряжением и даже победить растяжения связок, избавит от профессиональных заболеваний рук и ног, пищевых расстройств, болезней мочевой, кровеносной и лимфатической систем.

Вышивая, можно приблизиться к мечте. Именно так считают мастерицы. И объяснение этому есть. Так как вышивают крестиком (андреевским, если точнее). А крестик, сами знаете, - это от Бога. В итоге картина получается много раз перекрещенная. Значит, то или иное изображение, созданное таким образом, обязательно станет воплощением вашей мечты.

Хотите привлечь любовь или счастливое замужество? Вышайте пару животных или птиц. Решить квартирный вопрос помогут вышитый дом. Многие рукодельницы делятся своим опытом вышивания автомобилей, после чего они действительно становились владельцами машины.

Привлечь в ваш дом изобилие, успех и процветание поможет изображение парусника или корабля, подковы и т. д.

Ну, а мечтающим о детях советуют вышить пару журавлей или аиста. Еще говорят, что вышитые маки способствуют зачатию мальчиков.

Счастливые маки собственно ручно вышитыми картины смогут обеспечить своему ребенку дополнительную защиту. Для этого просто нужно повесить в его комнате картину с изображением заботливой мамы и малыша. Неважно, что вы выберете, - животных или людей. Тигрята, слонята, жеребята вместе со своими мамами помогут вашим детям расти сильными, здоровыми, развивать свои творческие и умственные способности.

Приобрести все необходимое для вашего увлечения (или, скорее, полезного для души и здоровья занятия) можно в специализированном магазине «Вечоры». Только здесь есть все необходимое мастерикам: от пялец и канвы до ниток и прекрасных наборов для вышивания. К слову, только в «Вечорах» вы сможете приобрести наборы европейской вышивки, заказать рамы любого размера, получить бесплатный каталог. А еще в «Вечорах» с удовольствием ответят на ваши вопросы и даже пригласят на бесплатный мастер-класс, ведь директор магазина «Вечоры» - Мария Гредина регулярно проводит занятия в клубе рукодельниц в центральной городской библиотеке.

В «Вечорах» ждут вас ежедневно. Запишитесь адрес: проспект Ильича, 28-а, торговый центр «Евразия», 2 этаж.





12 ДЕК

ОТКРЫТИЕ

ГЛАВ ЁЛКА

50000 М²

РАЗВЛЕЧЕНИЙ

КОЛЬЦОВСКИЙ ТРАКТ

БУЛЬVAR ЭКСПО, 2

0+

EXPOSHOWPARK.RU

Специально для читателей

"Вечернего Первоуральска"

магазин **ВЕЧОРЫ** дарит скидку

ТЦ «Евразия», 2 этаж, тел.: 8-953-388-71-17.

*скидка распространяется на одну позицию товара в наличии.

7%*



000 "Юрмис"

Внимание! Внимание! осенние СКИДКИ на замену радиаторов

- УСТАНОВКА СЧЕТЧИКОВ ЗАМЕНА ВОДОПРОВОДА** от 4000 руб.*
- КАНАЛИЗАЦИИ** от 2000 руб.*
- РАДИАТОРОВ** от 1500 руб.**

Все сантехнические работы

* Цены с учетом материалов
** С учетом скидки

Тел. 63-50-60, 8-904-381-68-38.

Цены действуют на момент публикации

3 и 4 декабря (понедельник и вторник) состоится МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

На выставке будут представлены изделия производства России (Ставропольский край)

ШУБЫ из норки от 30 тыс. руб.
сурка нутрии
стриженой нутрии енота
австралийского мериноса

Я умею считать деньги: 0% переплата за кредит за 6 месяцев.
Кредит через "Русфинанс Банк" (лиц. № 1792 от 15.02.2006), ОТП Банк.
Для оформления при себе иметь два документа гософормления

ТРЦ «Строитель» (второй этаж)

Бальзам «Ореховый». Не упустите время...



Долгое время я жил в Сибири. По роду своей деятельности ежегодно проходил медкомиссию, и на одной из них анализы показали наличие описторхоза. Для тех, кто не знаком с этим заболеванием, поясню, что это личинки двуустки сибирской, которые паразитируют в протоках печени, желчного пузыря и поджелудочной железы. Задражение происходит при употреблении в пищу недожаренной, слабосоленой рыбы.

Хотя боль в печени стала моим постоянным спутником, я не придавал этому особого значения. Но вот однажды, когда я лежал в больнице, со мной в палате оказались больные описторхозом "со стажем". Официальная медицина изгоняет этих паразитов ядами, которые рекомендуются запивать молоком, чтобы не отправиться в мир иной за своими квартантами. Насмотревшись на их страдания, я понял, что шутить с этим - себе дороже. Особенно меня насторожило то, что надежды на избавление от этой напастя у них в глазах не заметил. С тех пор я перечитывал все, что попадалось под руку на эту тему. Но из литературы в то время были в основном медицинские

брошюры, и во всех одни и те же советы: не есть сырой рыбы и прорвешься у врачей. Это могло помочь лишь тем, кто еще здоров, но они этим мало интересуются.

Помог случай. Разговорился с по-пугчицей в поезде, она-то и поведала мне о том, что лекарство такое есть, но нам, сибирякам, оно неведомо, т.к. растет только на юге. А поскольку использовать надо недозрелые плоды греческого ореха, то возможность достать их в Сибири была в то время весьма проблематичной, поскольку почтой их могли бы доставить из Кубани в Сибирь разве что в мумифицированном виде, на потеху вышеназванным гельминтам. Однако мысль эта в голову мне запала.

И вот волей судьбы 10 лет спустя я оказался на юге, сменил место жительства с дикого берега Иртыша на вольную Кубань. Как оказалось, все женщины в окруже попивали этот медово-ореховый бальзам и не знали проблем ни с какими женскими напастями. Да и для мужчин это средство, как сказал мне сосед, оказывается просто бесценным. Так я сразу же начал принимать "Бальзам "Ореховый". Что меня приятно удивило: к осени я уже стал забывать, в каком месте у меня находится печень, нормализовалось давление и перестала болеть спина.

С тех пор прошло много времени, но я никогда, даже в молодости, не чувствовал себя так прекрасно, как сейчас, в свои преддепенсионные годы. Не знаю, что было бы со мной, если бы я "лечился" ядами. Наверное, то же, что и с моими соседями по больничной палате: и безысходность во взгляде, и отвращение на лице во время приема так называемого "лекарства". Благодарю своего ангела-хранителя, попугчицу сиби-

рячуку за этот спасительный совет, благодаря которому я живу, а не существую, развозя чпел-кормилец и целительниц, ухаживаю за садом-огородом, собираю целебные травы и коренья и радуюсь жизни.

Чем больше мы узнаем о медовых вытяжках из плодов, трав и кореньев, тем больше начинает казаться, что именно этот "царский" бальзам подарила людям легендарная Панacea, способная исцелить любое заболевание.

В организме человека скрыты огромные резервы, надо только уметь их использовать. Пример тому - старушка, при пожаре одна вынесла из дома сундук, который двое мужчин не могли свинуть с места. Вот и Бальзам "Ореховый" эти ресурсы активизирует. Бальзам этот "царский" и омолаживает (минус 10 лет долой), и кровь очищает, сердце укрепляет, давление нормализует, кишечник чистит от шлаков и токсинов, язвы и гастриты залечивает, двигательные функции суставов и позвоночника восстанавливают, а также функции щитовидной и поджелудочной желез и вновь занедужить не даст. А лекарство каким должно быть? 100% натуральным (живым), с чистейшими экстрактами. Убеждаемся мы в мудрости древних знаний. Вот она, рецептура давно забытой медовой вытяжки, проверенная тысячелетиями, доступная, эффективная и безвредная. Всего-то и надо, что собрать необходимые коренья, плоды, травы и залить свежим медом. Мед все самое ценное извлекает, а от орехов одни сухофрукты останутся. Спирту это не под силу!

Приведем вам несколько благодаřственных писем:

Хочу поблагодарить Вас и бальзам "Ореховый", что он сделан для меня и моей семьи. У меня была увеличена в объеме щитовидная железа, образовались узлы, так плохо дышалось. Прямо сил никаких не было. Беспокоило такое заболевание как остеохондроз, частые головные боли, очень плохо и мало спала. После приема трех упаковок бальзама, щитовидная железа уменьшилась в объеме, узлы начали рассасываться, остеохондроз и головные боли больше не беспокоят, стала значительно больше и лучше спать. Большое вам спасибо.

А. С. Волкова, г. Челябинск.

Пользуюсь бальзамом "Ореховый" один год. Постоянно меня преследовали боли в желудке, и болел язвой двенадцатиперстной кишки. После бальзама болезнь меня больше не беспокоит, и теперь я могу полноценно питаться. Давление до применения было 160/100 мм рт. ст., а сейчас 130/80 мм рт. ст. А самое главное - у меня восстановилось зрение, я не знаю, что такое очки, и газеты читаю без них. Сейчас наслаждаюсь своей жизнью и постоянно прихожу на выставки, чтобы купить бальзам "Ореховый". Спасибо Вам огромное.

Бальзам "Ореховый" очень помог мне. Я страдала от сильных болей в суставах, которые не давали мне покоя ни днем, ни ночью. После употребления двух баночек бальзама боли практически ушли, и теперь я спокойно могу заснуть. Также у меня улучшилось состояние желудка и поджелудочной железы. Бальзам помог и моему мужу, и теперь левая нога у него практически не болит. Вам надо присвоить золотую медаль за такой чудесный препарат. Спасибо вам огромное.

Кузьмины.

Инфаркт. Теперь нужно восстановить свой организм. Давление стало подниматься до 140, нарушился ритм сердца, я стала задыхаться. Для восстановления я выбрала для себя бальзам "Ореховый". Сейчас мое давление 118, прошла ЭКГ, врач сказала, что результаты хорошие. Не сказано рада!

Н. П. Никифорова.

Около трех лет меня беспокоили сильные боли в коленях, я ходить не могла, поджелудочная железа больная, язва желудка... живого места нет. После приема бальзама "Ореховый" у меня постепенно прошли боли, которые меня постоянно беспокоили, и мне намного стало легче. Спасибо!

Россия, г. Миасс.

У меня дизбактериоз уже очень долгое время. Постоянно было вздутие, неприятное чувство тяжести, колики и ненормальный стул. Я приняла 4 баночки бальзама, и все "как рукой сняло". Улучшилось общее состояние, нормализовался стул, уши колики. Я вновь почувствовала легкость в организме. Большое вам спасибо!

Рекомендуемый курс 3 упаковки (100 мл), при хронических заболеваниях 5-6 упаковок. Стоимость одной упаковки 560 руб. Пенсионерам и льготникам 500 руб.

СУПЕРАКЦИЯ: при покупке 6 баночек орехового "Масла Иоанна Крестителя" – экстракт зверобоя в подарок!!!

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПРОЙДЕТ 5 декабря с 12 до 13 часов
В ТРЦ "Строитель"
по адресу: пр. Ильича, 31.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Документы.

8-912-288-62-23

Вкладывай под **18%** Годовых!

Содействие Кредитный потребительский кооператив

Сберегательная программа «Копилка»: сроком на 365 дней, с учетом бонуса для пенсионеров. Регистрационный взнос - 50 рублей, паспортный взнос - 50 рублей (возвращается при выходе из КПК). За досрочное расторжение договора предусмотрены графические санкции: 5% от суммы взноса. Возможность снятия 50% от суммы взноса без комиссии процентов через 5 месяцев действия договора. Налогоблагоприятное пополнение без комиссии. Все услуги только для членов кооператива.

г. Первоуральск, ТРЦ "Строитель", пр. Ильича, 31, оф. 7, пн.-пт. с 9 до 18 часов. (8343) 296-100

Фаворит Строй

Салон дверей и окон

- СЕЙФ-ДВЕРИ от 3500 руб.
- ОКНА • БАЛКОНЫ •
- ШКАФЫ ВСТРОЕННЫЕ •
- ДВЕРИ МЕЖКОМНАНТНЫЕ •

Принимаем к оплате: VISA MasterCard

КРЕДИТ: НЕИМ СПАСАЕТ БАНК отpbank Альфа-Банк

Оформление в офисе

Рассрочка без предоплаты до 10 месяцев*

Все подробности можно уточнить в офисе компании

ул. Ватутина, 36, тел. 279-543, 8-906-805-60-60

000 «Гидробурсервис»

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ, БУРОВЫЕ РАБОТЫ.

Тел./ф. 8 (343) 210-34-33, 298-01-88, 8-912-675-07-95, 8-908-631-60-25.

Email: gidro-bs@mail.ru, сайт: www.gbs96.ru

Гарантия 3 года.

Документы (договор, паспорт скважины).

Артидиан

Натяжные потолки

Россия, Франция, Бельгия

АКЦИЯ!

15 м² = 5000 руб

ул. Дружбы, 1-а 22-80-45

8(967) 639-0-555

ТОЛЬКО ТРИ ДНЯ

Горячей для сотрудников вневедомственной охраны Первоуральска выдалась середина ноября.

Valentina Povalyeva

Как известно, полицейские этой службы не только занимаются охраной объектов, но и принимают посильное участие в осуществлении безопасности населения городского округа. Вот только три дня из ежедневной практики правоохранителей.

16 ноября, на часах: 00.55.

Наряд вневедомственной охраны в составе старшего группы старшего сержанта полиции Э. В. Петина и водителя прапорщика полиции А. П. Гусельникова, патрулируя район, в доме по проспекту Ильича, 3/1 увидели пожар. Пожарных еще не было, но дорога была каждая минута, поэтому сотрудники вневедомственной охраны приняли решение самостоятельно эвакуировать людей из загоревшегося помещения. Помощь оказал один из местных жителей, который принес лестницу. Из

смертельного пламени удалось спасти двух человек.

21 ноября, 21.10.

Сотрудники вневедомственной охраны помогли задержать и доставить в дежурную часть Первоуральского ОМВД грабителя, совершившего разбойное нападение на работницу предприятия "Русский хром 1915". Девушка шла на смену по поселку Хромпик, когда на нее напал неизвестный. Случилось это на улице Урицкого, 1. Сначала прохожий вел себя смирино, только попросил у девушки прикурить, но получил отказ. Преступник пошел следом и, настигнув, приставил к горлу нож. Только с выбором жертвы разбойник ошибся, девушка оказалась не из робкого десятка: схватив лезвие ножа рукой в перчатке, она начала громко кричать. Преступник струси - не ожидал он такого темперамента от жертвы - и бросился бежать. А девушка позвонила знакомому и сообщила приметы нападавшего, и в каком направлении он скрылся. Молодой человек кинулся на поиски разбойника и настиг его у дома № 1 по улице Мамина-Сибиряка. Как раз в этом районе патрулировал наряд в составе старшего группы задержания прапорщика полиции В. М. Турченко и водителя прапорщика полиции В. В. Малейкина. Обезвредив грабителя, сотрудники вневедомственной охраны доставили его в отделение полиции. Задержанным оказался уже ранее судимый за подобные преступления в 2005 году. Ведется следствие, устанавливается причастность грабителя к похожим преступлениям, совершенным на территории городского округа Первоуральск.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ:

Командир отделения ОВО по г. Первоуральску Алексей Владиславович БЕСЕЛКОВ:

- Мы просим молодого человека, защищившего свою девушку от грабителя 21 ноября, связаться с нами по телефону 25-46-01 (дежурная часть).

Вневедомственная охрана желала бы рассмотреть кандидатуру данного молодого человека на замещение должности полицейского.

ОФОРМЛЕНИЕ - БЕЗ ПОЛИЦИИ

Если при ДТП речь идет лишь о вреде имуществу, водители могут заполнить бланки самостоятельно.

В соответствии с требованиями Правил дорожного движения, Закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" и "Правил обязательного страхования..." дорожно-транспортное происшествие с участием двух транспортных средств, гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с законодательством, может быть оформлено без участия сотрудников полиции. Это возможно при соблюдении нескольких условий. А именно: если речь идет о причинении вреда **только имуществу, а обстоятельства**, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств **не вызывают разногласий участников дорожно-транспортного происшествия**.

В данном случае водителям, причастным к аварии транспортных средств, необходимо заполнить соответствующие бланки извещений о дорожно-транспортном происшествии в соответствии с требованиями, установленными "Правилами обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств".

Впоследствии заполненные бланки извещений о дорожно-транспортном происшествии вместе с заявлением потерпевшего о выплате направляются страховщику для определения размера убытков, подлежащих возмещению.

К слову, бланк извещения о дорожно-транспортном происшествии заполняется обоими водителями транспортных средств, при этом обстоятельства причинения вреда, схема дорожно-транспортного происшествия, характер и перечень видимых повреждений удостоверяются их подписями.

Страховщик имеет право назначить проведение независимой экспертизы причастных к дорожно-транспортному происшествию транспортных средств в случае противоречий, касающихся характера и перечня видимых повреждений и (или) обстоятельств причинения вреда, зафиксированных в представленном извещении.

В случае оформления документов о ДТП без участия уполномоченных сотрудников полиции размер страховой выплаты, причитающейся потерпевшему в счет возмещения вреда, причиненного его имуществу, не может превышать 25 тысяч рублей.

При наличии разногласий в обстоятельствах ДТП, характере и перечне видимых повреждений транспортных средств, отказе от подписания извещения одним из участников аварии или размере ущерба, превышающего, по примерной оценке, 25 тысяч рублей, оформление дорожно-транспортного происшествия проводится с участием уполномоченных сотрудников полиции.

ГИБДД г. Первоуральска.



24 НОЯБРЯ

Улица Чкалова, 35. Во дворе дома на дереве обнаружена сова, предположительно травмирована. Со слов заявителя, птица подвергается атакам ворон. Выезжали два спасателя. Произведен осмотр территории, ворон поблизости не замечен, сове

ПЕРЕЕЗД: ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ!

Железнодорожные переезды остаются наиболее опасными участками дорог для автомобилистов из-за высокой тяжести последствий ДТП при столкновении машин с поездами.

Однако многие автомобилисты пренебрегают правилами дорожного движения и нарушают их при движении через железнодорожные пути.

С целью предупреждения аварий сотрудники ГИБДД особое внимание уделяют контролю за соблюдением водителями



Прапорщик полиции Виталий Михайлович Турченко и водитель-прапорщик полиции Владислав Викторович Малейкин.

- Стоит отметить смелые действия девушки и ее молодого человека, - говорят Виталий Турченко и Владислав Малейкин. - Девушка не потеряла самообладание, сумела запомнить приметы нападавшего. А ее молодой человек проявил настоящую отвагу.

22 ноября. На часах: 3.40.

Улица Емлина. Наряд в составе старшего группы старшего сержанта Э. В. Петина, полицейского-водителя прапорщика полиции А. Ч. Бобрика и стажера А. Ю. Бычкова, патрулировавший район, у дома № 14 заметил неизвестного, перевозившего на санках металлический бак. Хозяйственные заботы глубокой ночью? На таких "персонажей" у сотрудников правоохранительных органов глаз наметанный. И по походке могут почувствовать внутреннее состояние "невиновного гражданина".

У позднего "прохожего" в металлическом баке оказались спрятаны глубинный насос и вентиля. "Откуда дровишки?"

В ОМВД России по городу Первоуральску, куда наряд доставил "предприимчивого" гражданина, выяснилось, что он проник в один из садовых домиков в коллективном саду № 43, вскрыл дверь монтировкой и похитил имущество. Задержанный обвиняется по статье 158 УК РФ (кража). И так бывает: хозяева садового дома еще и не подозревали, что их обокрали, а сотрудники вневедомственной охраны и украшенное имущество нашли, и преступника, повинного в краже, поймали.

Стоит заметить, что с окончанием садового сезона сотрудники вневедомственной охраны регулярно патрулируют районы у коллективных садов, поставив препон любителям легкой наживы.

Фото А. ВЛАСОВА.

КРУГЛОСУТОЧНО. ЕЖЕМИНУТНО

Из рапортов Единой дежурно-диспетчерской службы Первоуральской службы спасения.

ничего не угрожает.

Поселок Динас, улица Железнодорожников, район дома № 43. Обнаружены два открытых колодца. Информация передана диспетчеру МУП "Водоканал", диспетчеру ПЖКУ поселка Динас, диспетчеру ОАО "Уралсвязьинформ" - организации от принадлежности колодцев отказалось.

Выезжали два спасателя. Колодцы накрыли досками. Информация повторно передана мастеру смены "Водоканала".

Деревня Слобода, улица

Зеленая, 19. Дым из-под крыши дома. Выезжала автоцистерна добровольной пожарной команды Нижнего Села. Помощь не потребовалась: загорание мусора вне здания.

26 НОЯБРЯ
Улица Комсомольская, 17-б. Просьба открыть дверь: в квартире двухлетний ребенок, закрылся на защелку изнутри. Выезжали три спасателя. Помощь оказали, с девочкой все в порядке.

Улица Ельничная, 3. Просьба открыть дверь автомобиля "Шевроле

спарк": ключи заблокированы внутри, машина работает. Выезжали три человека. Помощь оказали, дверь открыли.

Аварийное отключение отопления по адресам: улица Емлина, с 2 по 12 дома, улица Советская, 22, 22-а, 22-б, детские сады № 8, 28, школа № 4. Ремонтные работы проводились силами и средствами ООО "СТК".

Авария устранена, отопление восстановлено.

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы: 112.



при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановка или стоянка на железнодорожном переезде) к административной ответственности привлечено 39 водителей. Санкция по данной статье предусматривает наложение административного штрафа в раз-

мере 500 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от трех до пяти месяцев.

Уважаемые автомобилисты! Будьте внимательны и осторожны, соблюдайте правила движения через железнодорожные пути!

ГИБДД г. Первоуральска.



Дебютная игра на своем поле. Трибуны заполнены.

Сергей КОНИЮШКОВ

Дружная группа кировских болельщиков в сине-белых шарфах и с флагом команды была настроена оптимистически: "Все равно мы победим! Три очка не отдадим!" Для них эта кричалка стала девизом матча.

Призывы первоуральских болельщиков "Давай, "Труба"! Давай! "Трубник" - чемпион!", видимо, не содержали нужного позитива и настроя на победу.

"Сядь, покури!" "Ребята, хоть раз ударьте по воротам!" Эти реплики с трибуны в адрес хоккеистов нашей команды отражают характер игры в первом тайме.

Две трети его времени основные события происходи-

«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» ОТКРЫЛ СЕЗОН НА СОБСТВЕННОМ ЛЬДУ

Дебют оказался неудачным. 25 ноября в матче с кировской "Родиной" первоуральские хоккеисты проиграли с минимальным счетом 3:4.



Одна из атак "Трубника" в начале игры.

ли на половине поля "Трубника". Это подтверждал и счет 2:0 в пользу кировчан. Однако в первом тайме ничья 2:2.

Все усилия первоуральской команды, казалось, сводились к тому, чтобы не вести азартную игру, диктовать свои условия, а "ждать и догонять", пропускать голы и, обидевшись, отыгрываться.

Объяснимо и это. Помимо объективных причин, к которым местные болельщики в первую очередь относят обстоятельства материального характера (наименьший среди клубов суперлиги бюджет команды), сказалась разница в классе команд. В составе "Родины" несколько мастеров спорта международного класса, игроков основной сборной Казахстана и России. В составе "Уральского трубника" на сегодня таковых не было.

Дважды по ходу игры первоуральцам удавалось дожнить противника. Слабая надежда на возможность второй победы в этом сезоне появилась у первоуральской команды после того, как за 13 минут до конца матча Вороновский сравнял счет. Увы, призрачное равновесие в последние секунды игры нарушил кировчанин Бойко. Его гол принес "Родине" пятую победу и вполне комфортное для начала сезона четвертое место в таблице первенства российской суперлиги. "Трубник" после проведенных семи игр занимает здесь последнюю 14-ю позицию.

"Уральский трубник" (Первоуральск) - "Родина" (Киров)

Голы: Ларионов, 3 (0:1), Обухов, 22 (0:2), Игошин, 33 (1:2), Степченков, 40 (2:2), Мороков, 51 (2:3), Вороновский, 77 (3:3), Бойко, 90 (3:4).

Следующую игру "Уральский трубник" проведет на выезде в Казани с командой "Динамо-Казань" 30 ноября.

Фото С. БАТАЛОВА.

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

В квартете претендентов на победу в открытом чемпионате города по баскетболу готовы пробиться новый игрок - ревдинская команда УСМ.

В середине ноября стартовали игры открытого чемпионата города по баскетболу среди мужских команд. Последние два года четыре команды - ПНТЗ, Ревды, "Динур", УТПК - имели приблизительно равные шансы на победу в турнире. В спор этой четверки лидеров готов вмешаться дебютант соревнований, это УСМ, представляющий Ревду. В составе команды появились игроки, способные усилить любую дружину областного уровня, - Анатолий Кузнецов, Игорь Кудрявцев, Сергей Евгров и Алексей Мезенин.

Так как стартовали сильнейшие? В субботу, 17 ноября, встречались "динуровцы" и ревдинцы. День для проведения игр был выбран неудачно, так как не все команды смогли собрать оптимальные составы. Вот и "Динур" недосчитался двух игроков старовой пятерки: баскетболисты были заняты на основном производстве.

Дебют матча лучше провели гости, мяч после их бросков неизменно попадал в цель. Преимущество игроков Ревды превышало десять очков. Во второй десятиминутке динасовцев удалось сократить отставание в счете до восьми очков. После большого перерыва огнеупорщики продолжали планомерно сокращать преимущество гостей и в заключительной четверти сумели выйти вперед. Но это был локальный успех "Динура". Более опытные игроки Ревды (среди динасовских металлургов много

новичков) смогли переломить ход игры и довести матч до победы - 96:89.

На следующий день, в воскресенье, 18 ноября, сразу в двух матчах встречались команды, претендующие на высокие места в чемпионате. В первом из них встречались "Динур" и УСМ. Как и накануне, "огнеупорщики" в стартовых отрезках уступали сопернику, но сумели выравнять положение.

В заключительной четверти команды поочередно лидировали в счете. За одну минуту 10 секунд преимущество гостей составляло пять очков, но "динуровцы" проявили характер и слаженность своих действий и смогли вырвать победу 81:79.

Завершили уик-энд команды ПНТЗ и Ревды. На протяжении всей встречи шла равная борьба. Команды поочередно лидировали в счете. За одну минуту 20 секунд игроки Ревды владели преимуществом 50:44, но активные защитные действия новобранцев привели к ошибкам соперников, чем не преминули воспользоваться игроки ПНТЗ. Они сравняли счет и перевели игру в овертайм. В дополнительной пятиминутке сил больше осталось у наших земляков, и они сумели довести матч до победы - 62:58.

Следующий тур состоится на этой неделе, 2 декабря, в спортивном зале стадиона Хромтика. Начало игр в 10 часов.

Александр ПОПОВ.

БОЛЕЕМ ЗА СВОИХ!

Открытое первенство Свердловской области по хоккею с мячом среди детей 2002 г. р. и младше. 5 - 9 декабря. Спортивный комплекс "Уральский трубник", малое поле.

Предварительное начало игр в 10-30.

Чемпионат России по хоккею с мячом среди команд суперлиги. Сезон 2012-2013 гг. Стадион "Уральский трубник".

6 декабря, 19-00. "Уральский трубник" (г. Первоуральск) - "Водник" (г. Архангельск).

9 декабря, 13-00. "Уральский трубник" (г. Первоуральск) - "Динамо-Москва".

Первенство города Первоуральска по мини-футболу среди КФК 3-й группы.

ФОК "Гагаринский": 3 декабря, 21-00. "КМПП-Урал" - "Олимп".

Спортивный комплекс "Динур":

4 декабря, 19-00. "Твое окно" - "Юнисила-Д".

Спортивный комплекс № 32:

7 декабря, 19-00. "Уралтрубпром-Д" - "Вереск".

Первенство города Первоуральска по мини-футболу среди КФК 2-й группы.

Спортивный комплекс "Динур":

4 декабря, 20-00. "ПСК-АтомРос" - "ТехноИЗОЛ".

6 декабря, 19-00. "ЭкоСтрой-Д" - "Юнисила".

9 декабря, 19-00. "Русский хром" - "Горняк".

Спортивный комплекс № 32:

7 декабря, 20-00. "Уралтрубпром" - "Три окна".

Оздоровительное плавание для детей-инвалидов и людей с ограниченными возможностями. 5 декабря. Плавательный бассейн "Соколиный камень". Начало в 15-00.

Открытое первенство города по спортивному ориентированию на лыжах. Открытие зимнего сезона. 8 декабря. Турбаза "Хрустальная". Старт в 12-00.

Соревнования личные, проводятся по группам:

МЖ - 1994 г. р. и старше.

МЖ - 18 1996-1995 г. р.

МЖ - 16 1998-1997 г. р.

МЖ - 14 1999-2000 г. р.

МЖ - 12 2001 г. р. и младше.

Информация предоставлена Первуральским муниципальным бюджетным учреждением физкультуры и спорта "Старт".

НОВОСТИ

Наталья ПОДБУРТНАЯ

УНИКАЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СЕМЬИ ПОРОШИНЫХ

В филиале № 1 Централизованной библиотечной системы по улице Вайнера, 13-а открылась выставка значков и атрибутики, связанных с хоккеем с мячом.

Как сказал сам коллекционер, Геннадий Павлович Порошин, сколько же имело экземпляров в его коллекции, он не считал:

- Вообще собираю спортивные значки я начал еще с 67-го года. Потом стал собирать все, что связано с русским хоккеем и нашей главной командой, "Уральским трубником". Перегибался с коллекционерами из других городов - Красноярском, Кемерово, Новосибирском, Архангельском.

Потом заниматься хоккеем с мячом стал и сын Геннадия Павловича, Игорь (он выступил и в основном составе "Уральского трубника"). Естественно, что завоеванные медали немедленно пополняли коллекцию папы. А в 82-м Игорь привез, по современным меркам, настоящий раритет - фарфорового Мишу, символ Олимпиады, проходившей в Москве.

Г. П. Порошин уже знакомил первуральцев со своей коллекцией, в комплекте которой помогли Управление физкультуры и спорта города и известный спортивный журналист С. А. Пагнуев. Первая выставка прошла в городском историческом музее пять лет назад, когда "Уральский трубник" отмечал 70-летие. Выставлялась и в ДК ОАО "ПНТЗ". Нынче у команды мастеров снова юбилей. А у коллекционера-помощника есть возможность снова совершить путешествие по славным страницам истории.

Поскольку Геннадий Павлович - читатель библиотеки, то выбор места для очередной экспозиции был понятен. Как пояснили в филиале № 1, первые три зрители оценили впечатляющую подборку коллекционера. Да еще как! Ребята,



Ксения и Елена Сарафановы, их тренер Михаил Шевчук. Радостный миг победы.

сами играющие в хоккей, захотели принести и свои награды. Предвосхищая вопросы тех, кто захотел увидеть коллекцию, скажем, что библиотека по улице Вайнера, 13-а открыта все дни недели, кроме воскресенья, тел. 24-94-54. А с Геннадием Павловичем можно договориться об индивидуальной экскурсии.

ПАПА СКАЗАЛ: «НАДО!»

Армспортивные соревнования для спортсменов в возрасте от 18 до 21 года. Новшество не замедлило принести результаты.

Как известно, период от 18 лет до 21 года для будущих мастеров непростой: переход из юниоров во взрослые зачастую оборачивается потерей результатов. Многие "звездочки", блеснув, гаснут. Поэтому международная федерация армспорта в этом году приняла решение: ввести отдельно соревнования для спортсменов от 18 лет до 21 года. Это позволяет в переходный период молодежи поддерживать свою форму и бороться на равных.

Нововведение положительно оценили и первуральские спортсмены вместе со своими наставниками. В минувшие выходные в Екатеринбурге в торгово-развлекательном центре "Карнавал" состоялось первенство УрФО. Оно проходило как раз согласно новым требованиям федерации. Первоуральск представляли рукоборцы секций "Старт" и Центра детского творчества (Кристина Фомина стала перв

вой, Катя Степанова - второй). О том, чего удалось добиться представительницы славной кузинской династии Сарафановых, рассказал ее наставник Михаил Шевчук, тренер муниципального бюджетного учреждения "Старт":

- За нашу дружину боролась Лена Сарафанова. Она заняла первое место и получила путевку уже на первенство России. Представляете, какая нагрузка у спортсменов-студентов? К примеру, Лена учится, она будущий эколог, тренируется, еще и подрабатывает. Признаться, у нее, как и у многих ребят, оказавшихся в подобной ситуации, были мысли бросить спорт. Но с введением новых правил у нее есть возможность выступать и дальше на том высоком уровне, который она показывала.

Как добавил Михаил Геннаидьевич, Лена боролась в весовой категории до 65 килограммов. А ее "родной" вес - 61 килограмм. В оставшееся до соревнований время надо сбросить лишний килограмм, чтобы выступать в более привычной для себя категории. Учитывая, в каких энергозатратных условиях ей придется готовиться, не сомневаемся, что эта тысяча граммов уйдет быстро.

- У Лены были сомнения, стоит ли участвовать в первенстве России, все-таки большая ответственность.

Она даже советовалась с родителями. Папа сказал,

что готовиться надо, - посвятил в тонкости тренировочного процесса наших

чемпионов почетный гражданин города М. Г. Шевчук.

АФИША

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК
ПРИГЛАШАЕТ:

Муниципальный выставочный центр (улица Вайнера, 15).
Выставка "Тибетская тханка".
Выставка, посвященная юбилею Первоуральской детской художественной школы.

29 НОЯБРЯ

Центральная библиотека (улица Ватутина, 47).
16 часов - школа коммуникаторов для старшеклассников совместно с Уральским федеральным университетом.

Клуб поселка Прогресс.

13 часов - игровая программа для девочек "Скоро стану я большой".

30 НОЯБРЯ

Первоуральская детская школа искусств (улица Чкалова, 23).
18 часов - праздничный концерт, посвященный Дню матери, "Вчера, сегодня, завтра...".

Филиал № 4 ЦБС (улица Ватутина, 25).
11 часов - мероприятие с презентацией "Нам - 80 лет".

1 ДЕКАБРЯ

Клуб села Слобода (улица Советская, 48).
16 часов - акция, посвященная Дню инвалида, "Десант добра".

Клуб поселка Перескачка.
16 часов - диспут-беседа о здоровом образе жизни.

Дом культуры села Новоалексеевское (улица Буденного, 38).
19 часов - танцевальный вечер "Данс ассорти".

Дом культуры имени В. И. Ленина.
15 часов - фестиваль хоров и вокальных ансамблей, посвященный юбилею города Первоуральска, "Поющий край".

16 часов - городской конкурс "Выпускница".
Народный дом (улица Ленина, 65).
19 часов - вечерка.

Клуб Нижнего Села (улица Ленина, 42).
21 час - вечер отдыха "Разноцветный калейдоскоп".

2 ДЕКАБРЯ

Клуб поселка Перескачка.
12 часов - мероприятие, посвященное Декаде инвалидов, "Вас на чай мы приглашаем".

Центральная библиотека (улица Ватутина, 47).
14 часов - заседание клуба любителей рукоделия "Веков связующая нить".

Муниципальный выставочный центр (улица Вайнера, 15).
16 часов - киноклуб "Cinema".

3 ДЕКАБРЯ

Дом культуры поселка Кузино.
Выставка декоративно-прикладного искусства "Добрых рук мастерство".

Первоуральская детская художественная школа (ул. Володарского, 20-а).
Экскурсии по выставке преподавателей.

Филиал № 2 ЦБС (улица Емлина, 20).
Краеведческая познавательная программа "Моя малая Родина у границы Европы-Азии".

Информационно-познавательная программа "Полководцы России".

Филиал № 6 ЦБС (улица Трубников, 46-а).
Презентация клипа, посвященного 280-летию Первоуральска.

3 ДЕКАБРЯ

Поселок Новоуткинск, отделение социальной защиты "Осень".
14 часов - концертная программа, посвященная декаде инвалидов, "Хорошее настроение - отличное здоровье".

Центральная библиотека (улица Ватутина, 47).
14 часов - информационно-познавательное мероприятие "Осторожно, СПИД!".

Центр "Росинка".
15 часов - концерт Первоуральской детской школы искусств.

Центр детского творчества.
18 часов - концерт учащихся Первоуральской детской школы искусств "Ну, а дружба начинается с улыбки".

3, 5, 6 ДЕКАБРЯ

Филиал № 1 ЦБС (улица Вайнера, 13-а).
Информационно-познавательное мероприятие, посвященное 160-летию Д. Н. Мамина-Сибиряка, "Добрые книги доброго человека".

4 ДЕКАБРЯ

Дворец культуры и техники ОАО "ПНТЗ".
13 часов - городской праздничный концерт, посвященный Международному дню инвалидов.

Клуб поселка Прогресс.
17 часов - музыкально-развлекательная программа для подростков "Зимние забавы".

Филиал № 4 ЦБС (улица Ватутина, 25).
Информационно-познавательное мероприятие "Детство начинается с семьи".

4, 5 ДЕКАБРЯ

Филиал № 6 ЦБС (улица Трубников, 46-а).
11 часов - беседа, посвященная юбилею писателя С. Я. Маршака, "Певец Урала".

5 ДЕКАБРЯ

Центральная библиотека (улица Ватутина, 47).
10 часов - городская краеведческая конференция "Шайтанские чтения", посвященная 280-летию Первоуральска.

Школа №18.
13 часов - концерт учащихся детской школы искусств "Зимние наигрыши".

Областной клинический госпиталь "Снежинка".
14.30 - концерт учащихся ПДШИ "Любимые мелодии".

Первоуральская детская школа искусств (улица Чкалова, 23).
16 часов - музыкальный лекторий "Живи и помни".

6 ДЕКАБРЯ

Центр детского творчества.
12 часов - спектакль Театра драмы и комедии "Аистенок и Пугало".

Поселок Новоуткинск, отделение социальной защиты "Осень".
16 часов - концертная программа, посвященная Декаде инвалидов.

Первоуральская детская школа искусств (улица Дзерянского, 1).
17 часов - муз. сказка-концерт "Ох и Ах идут в поход".



Участники акции пришли с мамами.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Вместо фотографий - детские рисунки, вместо журналистских текстов - сочинения школьников.

Накануне "профессионального" праздника матери редакция попросила учеников первых классов школ - коллективных подписчиков нашей газеты - нарисовать портреты своих любимых мам. А ребятам постарше - пятым-шестым классы - было предложено написать небольшие сочинения.

Эти работы и украсили страницы газеты. А всех участников мы пригласили к нам в гости. В зале Муниципального выставочного центра, что находится в одном помещении с редакцией, в минувший понедельник и прошла теплая встреча.

Ребят и пришедших с ними мам, пап, бабушек и дедушек приветствовала директор нашего предприятия Наталья Дмитриевна Березнякова:

- Мне хотелось бы сказать большое спасибо всем, кто принял участие в нашем проекте. Конечно, можно было просто опубликовать фотографии первоуральских мамочек, но мы решили провести эксперимент. Получилось яркое, живое, необычное и очень теплое послание всем мамам Первоуральска. Судя по откликам наших читателей, мы поняли, что наш эксперимент удался. Были и вопросы, а будет ли подобная идея реализована в отношении пап. Я думаю, что ничего невозможного, благодаря вашим

А ЭТО - МОЯ МАМА!

В прошлом четверговом номере "Вечерки" целый разворот был отдан под необычные публикации, посвященные Дню матери.



Соня Камаганцева со своей работой.

детям, нет. Обязательно придумаем новый проект уже к 23 февраля. Большое спасибо всем, кто писал сочинения, рисовал портреты. Хотелось бы поблагодарить школы и педагогов, оказавших нам большую помощь. И самое главное, искренняя признательность вам, мамы и бабушки, за то, что вы любите своих детей и внуков, являетесь для них примером.

Дорогие ребята, надеюсь, что все вы примете участие еще не в одном нашем конкурсе. Рисунок в нашу редакцию поступило много, разместить их все в газете у нас не получилось бы при всем желании, а потому детские работы украсили стены Выставочного центра. Ребята после теплой встречи смогли посмотреть работы своих друзей и сверстников из других школ, а также забрать свои творения домой. Кроме того, все гости взяли в подарок номер "Вечерки", в которой были опубликованы рисунки ребят.

Небольшим сладким подарком, благодаря спонсорам, был отмечен каждый участник акции. А те, кто по той или иной причине по-

дойти не смог, получат свой приз в школе.

Рисунок Сони Камаганцевой в газете опубликован не был. Но девочка не расстроилась. Софья рисует с двух лет, посещает художественную школу. А в редакцию девочка пришла с бабушкой. Нина Васильевна - архитектор по образованию, с позиции профессионала оценивает каждую работу внуки.

- Мою маму зовут Анна Леонидовна. Она - ведущий специалист администрации Западного управленческого округа. Мамочка у меня очень добрая и красивая. А нарисовала ее на фоне двора,

который расположен у нашего дома, - рассказала Соня.

Сочинение Виталины Малец - пятиклассницы школы № 32 - читатели "Вечерки" могли прочесть на праздничном развороте. По словам девочки, текст они писали вместе с папой: сделали маме подарок к празднику. Мама сюрприз оценила.

У Елены Николаевны Глазковой два сына. Двойняшки Вадик и Ваня - первоклашки школы № 6. Портреты мамы рисовали все вместе.

- Мама у нас любимая, заботливая и очень красивая, - говорят ребята.

А мама, в свою очередь, признается, что подарки для нее сыновья делают постоянно. И все работы она хранит. Дороже их что может быть на свете...

Классный руководитель Вадика и Вани Ю. В. Михайлук отмечает, что ее 1 "Г" класс участие в акции принял с радостью. Все до одного ребята принесли рисунки:

- Малыши у меня все до одного любимые родители, и видно, как они любят своих мам и пап. А теперь вот и меня второй мамой называют. А я и не против, - улыбается "классная мама".

Фото автора.

БЛАГОДАРИМ

**МЫ ГОВОРИМ:
«СПАСИБО!»**

Спонсорами мероприятия выступили частные предприниматели Ольга Сергеевна Шугаева и Ольга Владимировна Махтарулина, а также председатель правления ЗАО "Первоуральский банк" Михаил Степанович Романов.



Картинки, нарисованные детьми, украсили зал.

ДК Новотрубного завода ПРИГЛАШАЕТ:

29 ноября в 19 часов - концерт Валерии. (18+).

2 декабря в 16 часов - финал конкурса "Минута славы" "Талант-шоу".

(6+)

2, 9, 16, 23, 30 декабря в 14 часов - "Серебряные танцы" для пожилого населения. Комната № 40.

В афише могут быть изменения.

Справки по телефонам: 25-14-34, 25-10-49, 64-87-16.

Кинотеатр «ВОСХОД»

C 29 НОЯБРЯ

Продолжение легендарной саги "БРИГАДА: НАСЛЕДНИК".

Фильм является идеальным продолжением жизни героев телесериала "Бригада". Однако акцент смешен в историю сына Александра Белова - Ивана. Это кино о современной России. О новом поколении, которое, узнав правду о нечистом бизнесе родителей, не идет по их стопам, а выбирает новый путь.

В ролях: Иван Макаревич, Екатерина Гусева, Кирилл Нагиев. Для лиц старше 16 лет.

Комедия, приключения "ДЖУНГЛИ".

У Сергея и Маринь в семейной жизни наступил кризис. Чтобы спасти брак, Марина уговаривает мужа отправиться в экзотическое путешествие. Всю дорогу между супругами не утихают ссоры, которые, в конце концов, приводят к тому, что они оказываются на необитаемом острове, затерянном в океане.

В главных ролях: Сергей Светлаков, Вера Брежнева. Для лиц старше 14 лет.

Мультфильм "ХРАНИТЕЛИ СНОВ" 3D.

Когда злой дух Кромешник посажает на самое дорогое - детские мечты, Северянин, Ледяной Джек, Кролик, Зубная Фея и Лесочный Человек впервые объединяются, чтобы создать команду Хранителей снов...

Российская комедия "СОЛОВЕЙ РАЗБОРНИК".

История о дерзком романтике Соловьеве Севастьяне Григорьевиче, ступившем по зову крови на лихую стезю русского разбоя.

В ролях: Иван Охlobystin, Евгений Стычкин, Оксана Фандера. Для лиц старше 16 лет.

Фэнтези-драма "СУМЕРКИ. САГА. РАССВЕТ: Часть 2".

Теперь у Беллы, ставшей вампиром, есть любимый муж Эдвард, дочь Ренесми и вечность впереди... Но представители клана Вольтури считают иначе.

В главных ролях: Кристен Стюарт, Роберт Паттинсон. Для лиц старше 12 лет.

О начале сеансов уточняйте по телефону 66-74-45 (автоответчик).

УРОКИ ФРАНЦУЗСКОГО

Немало выпускников Ольги Николаевны Истоминой, учителя французского языка школы № 5, пошли по стопам любимого наставника.

Валентина ПОВАЛЯЕВА

ОТ УЧИТЕЛЯ - ДО ДИПЛОМА

Список учеников О. Н. Истоминой огромен. География обширна. Спектр профессий - тоже: переведчики, менеджеры, успешные бизнесмены первые азы наук получали на уроках французского.

Например, преподаватель иностранного языка в металлургическом техникуме и политехникуме Надежда Горшкова (в девичестве Дядюшкина) - одна из выпускниц Ольги Николаевны. Владимир Гуров, который в свое время был участником всероссийской олимпиады по французскому, после окончания факультета международных отношений занялся предпринимательской деятельностью в сфере недвижимости и рекламы. Одна из бывших учениц О. Н. Истоминой - нынешняя студентка Сорбонны в Париже. Многие выпускники, благодаря дальнейшему изучению любимого предмета, получив профессию, успешно работают во франкоязычных странах.

- Не понимаю, почему некоторые родители настаивают, чтобы ребенок изучал только английский язык, который считают более популярным. Говорят, что французский язык - так сказать, не культивируемый, и полностью отрицают его изучение, мол, карьеру с ним не сделаешь, - удивляется Ольга Николаевна. - Но как можно отдавать предпочтение только одному иностранному языку? Это значит - дисквалифицировать целое государство, целый народ, на языке которого он говорит! Это значит отрицать другую культуру! Я считаю это родительским невежеством. И одна из задач, которая стоит передо мной как учителем, - разбить эти "шаблоны", добиться, чтобы французский язык культивировался. А доказательство тому - успехи моих выпускников, которые сделали французский язык не только средством достижения поставленной цели, но и инструментом в своей профессиональной деятельности.

ТАКАЯ ДЕТСКАЯ МЕЧТА

В детстве маленькая Оля мечтала выучить немецкий: всему "виной" - соседка, которая была преподавателем немецкого языка. Однако в школу, в которую поступила девочка, по направлению прибыли молодые специалисты - учителя английского и французского языков, и Олю зачислили в группу "французов". Это было начало. А по окончании школы Ольга Николаевна поступила на факультет учителей немецкого и французского языков в Магнитогорский государственный педагогический институт.

Свою первую педагогическую практику (а начинала карьеру молодой учитель в первоуральской школе № 15) О. Н. Истомина не считает слишком удачной: вчерашней студентке дали восьмые классы, ученики которых были ненамного младше самого преподавателя, и "шишек" пришлось набить немало. Но это был ценный урок.

- Я поняла, что дети не воспринимают молодых специалистов. И чтобы тебя начали слушать и слышать, необходим професионализм. Нужно уметь держать дисциплину на занятиях, в шуме и гаме вести уроки нельзя. Поняла, что каждый урок должен быть интересным, чтобы дети смотрели на учителя завороженно. А когда пришло осознание всего этого, дело началось. Выводы я сделала, профессонализм со временем появился, - признается Ольга Николаевна. - Сегодня на уроках я частенько пользуюсь электронными пособиями, и нередко, чтобы приготовить домашнее задание, ученикам нужно обратиться к Интернет-источникам. Я веду свой блог, в котором помещаю интересную информацию со ссылками на сайты, где мои ребята могут найти нужные материалы, видеопрограммы с французских сайтов. Такой подход не только нравится ученикам, работа с Интернет-ресурсами помогает подтянуть языковые знания. Преподавание только по учебнику - вчерашний день.



Ольга Николаевна Истомина с учениками из 6 "А" класса.

Стоит заметить, что Ольга Николаевна Истомина для учеников- "французов" нередко организует поездки во франкоязычные страны, где ребята могут не только окунуться в языковую практику с головой, но и познакомиться с культурой этого народа.

ВЧЕРАШНИЕ И НЫНЕШНИЕ

В пятой школе Ольга Николаевна Истомина работает со дня ее основания, тридцать лет. За эти годы не раз ей приходилось становиться классным наставником.

- Многие мои ученики (из первых выпускников) уже сами стали бабушками, а меня, значит, можно смело прабабушкой называть, - смеется моя собеседница, - ведь всех своих учеников я считаю своими детьми, они мне дороги и любими.

О. Н. Истомина раскрывает секрет: каждый раз, когда давали новый класс, она переживала. Думалось: сможет ли она полюбить так, как прежде, выпорхнувших из школы во взрослую жизнь, ребяташек? Хватит ли терпения и сердца? Но проходило время, и учитель понимала, что новые ученики ей снова становятся такими же близкими и родными. За каждого она переживает, стремится раскрыть все то хорошее, что таится в ребенке, развить его способности и характер.

- В каждом я прежде всего вижу личность, - рассказывает Ольга Николаевна,

- стараюсь найти с учеником контакт. Мои ребята знают, что их любят и ценят, хотя я никогда не сюююсь, как с маленькими детьми. Про меня ребята говорят: "Строгая". И тут же добавляют: "Но справедливая". У нас взаимное уважение, потому что ученики прекрасно понимают: мне небезразлично, насколько подготовленными они отправляются во взрослую жизнь, насколько хорошо смогут адаптироваться и самореализоваться. Этому я стараюсь научить их сегодня. Моя цель - сделать так, чтобы ребенок вырос успешным, поэтому много внимания уделяю не только получению образования, но и общему развитию.

С сегодняшними своими воспитанниками из 6 "А" класса у Ольги Николаевны - полный контакт (по мнению самих учеников). А согласно анкетированию, которое недавно проводили в пятой школе, выясняясь уровень самоуправления в ученических коллективах, 6 "А" показал высокие результаты в плане самореализации каждого ученика. В этом классный руководитель видит и значительную воспитательную помощь родителей, которые с удовольствием принимают участие в решении школьных проблем, начиная от ремонта кабинета и заканчивая подготовкой класса к школьным конкурсам. И когда учитель ощущает такую поддержку, то и работа в удовольствие. А любимая работа - вдвойне.

Фото С. БАТАЛОВА.

ЯРМАРКА: СЕЗОННЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

25 ноября на городской площади последняя ярмарка этой осени. Пора торговли овощами уже отошла. Теперь их заложили на хранение, и основная реализация будет через магазины.

Сергей КОЮШКОВ

Сразу бросаются в глаза сезонные перемены торгового ассортимента участников ярмарки. Больше теплых вязаных зимних вещей: от мягких пуховых шарфов и перчаток до грубоватых свитеров и носков. В изобилии валенки - они, конечно, в цене подросли, но спрос не упал. Приближается зима.

В связи с этим расширился ассортимент средств профилактики простудных заболеваний и укрепления иммунитета. Имею в виду исключительно мед и прочие продукты пчеловодства: воск, соты, пыльца, перга, прополис, медовые смеси. Интерес к последним, по словам пчеловодов, вырос.

Меня же почему-то тянет к тому, что из леса. У тавдинских продавцов лисички сушеные выложены по 300 рублей за сто граммов,



белые за тот же вес идут дороже - 400 рублей. Столько же стоит килограмм мороженых белых грибов. Правда, это все условное сравнение цен. Здесь цена устанавливается по усмотрению продавца - только он один знает все подробности их сбора и заготовки, когда и где гриб был собран, как очищен, отсортирован и высушен. Вообще в лесном ряду много чего. Кедровые шишки и орехи, отдельно уже ядро кедрового ореха. Можно приобрести его и в медовой смеси. Ягод просто россыпи: калина, ежевика, малина. Традиционно - клюква и брусника. В этот день они идут по 130-150 рублей за килограмм (клюква) и 140 - 180 за килограмм брусники. Дорого это или цена реальная - по затратам продавца и запросам покупателей - торговля покажет. Пока что в ответ на вопрос, хорошо ли берут

грибы-ягоды, продавец с легкой досадой машет рукой. То ли хочет сказать: "Отстаньте!", то ли сегодня расход с доходом действительно не очень складывается. Всем свое время.

Чего не заметил на этот раз, так это мяса и мясопродуктов на привычных местах. В торговых рядах на площади не оказалось ни одного трейлера. Почему? Продавцы говорят разное. Слухи требуют проверки. В отделе торговли городской администрации поясняют, что на этот раз пришлоось немного упорядочить схему расположения мест их реализации. В этот день мясной ряд передвинулся к ступеням ДК ПНТЗ. Оказалось, что весьма удачно для СХПК "Первоуральский". Они закончили день полной реализацией привезенных запасов.

Первые зимние ярмарки запланированы на 9 и 23 декабря.



UAZ ВЛЕЧЕНИЕ

ДАРИМ ВПЕЧАТЛЕНИЕ

UAZ PATRIOT от 543 тыс. руб.*	UAZ PICKUP от 543 тыс. руб.*	UAZ HUNTER от 425 тыс. руб.*
UAZ 33036 от 425 тыс. руб.*	UAZ 39099 от 447 тыс. руб.*	UAZ ФЕРМЕР от 447 тыс. руб.*

*Цены действительны на 28.11.12 г.
**Цены из прайса на выбор покупателя. Количество подарков ограничено. Данный прайслист не выгружается. Предложение действует до 15.12.12 г.
Подробные условия по тел. (343) 506-55-55.

Екатеринбург, ул. Таганская, 60а www.UAZ.2173333.ru

тел.: (343) 217-33-33 **336-59-59**

АВТОСПЕЦМАШ ООО "Специальный машиностроительный завод"

Реклама.

НОВОСТИ ВСЕРОССИЙСКОГО ДОБРОВОЛЬНОГО ПОЖАРНОГО ОБЩЕСТВА

ТУШЕНИЕ УСЛОВНОГО ОЧАГА
В Первоуральске прошел семинар с педагогами-организаторами и педагогами дополнительного образования в детских клубах по месту жительства.

20 ноября на базе МКОУ ДОД "Центр дополнительного образования детей" г. Первоуральска состоялся семинар с педагогами-организаторами и педагогами дополнительного образования в детских клубах по месту жительства. Организаторы семинара выступили Первоуральское городское отделение ВДПО и ОНД ГО Первоуральск.

В семинаре приняли участие более 60 педагогов Центра дополнительного образования детей г. Пер-

воуральска. Целью данного обучения стало развитие теоретического и практического обучения педагогов первичным средствам пожаротушения.

В ходе проведения семинара педагогам были представлены следующие темы и практикум:

- Основные нормативные документы, регламентирующие требования пожарной безопасности.

- Средства тушения пожаров и правила их применения для тушения пожаров, действия при пожаре и вызов пожарной охраны.

- Вопросы межведомственного взаимодействия в организации профилактической работы с детьми.

Об организации межведомственного взаимодей-

ствия по профилактической работе с детьми подробно рассказала специалист Первоуральского городского отделения ВДПО Татьяна Лаврухина.

Особое значение в ходе проведения семинара имело практическое занятие. В рамках семинара специалисты Первоуральского городского отделения ВДПО специально для педагогов организовали и провели практикум по тушению условного очага пожара с помощью первичных средств пожаротушения, подготовленные Первоуральским городским отделением ВДПО, для самостоятельного изучения.

По словам инструктора Первоуральского городского отделения ВДПО Инги Козыревой, если сам педагог уме-

ет работать с первичными средствами пожаротушения, то тогда он сможет подготовить и научить ребенка.

В завершение семинара для закрепления полученных знаний все педагоги получили памятки о первичных средствах пожаротушения, подготовленные Первоуральским городским отделением ВДПО, для самостоятельного изучения.

ДЕКАДНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В связи с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода с 20 ноября по 30 ноября 2012 года на территории городского округа Первоуральск проводится декадник по обучению

населения мерам пожарной безопасности.

В период декадника Первоуральским городским отделением ВДПО совместно с сотрудниками ОНД ГО Первоуральск проводятся различные мероприятия по обучению населения мерам пожарной безопасности. В мероприятиях, проводящихся в рамках декадника, задействованы жилищные организации, учреждения соцзащиты, общественные формирования, муниципальные органы управления образования.

Так, 27 ноября в рамках декадника сотрудники ОНД ГО Первоуральск совместно с инструктором Первоуральского городского отделения ВДПО Ингой Козыревой и отрядом ДЮП "Спасатель" МБОУ СОШ №1 провели агитационный пробег по улицам города. В ходе агит-

пробега жителям города Первоуральска напомнили правила пожарной безопасности при эксплуатации печей, электроприборов и газового оборудования. Кроме того, жителям раздавались памятки по пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления в осенне-зимний период, выпущенные Первоуральским городским отделением ВДПО, для самостоятельного изучения.

По словам командира ДЮП МБОУ СОШ №1 Сергея Коротаева, учащегося 11 класса, если взрослое население нашего города постоянно предупреждает, то тогда оно сможет подготовить и научить своих детей и близких соблюдать правила пожарной безопасности всегда и везде.

Специалист ПГО ВДПО Татьяна ЛАВРУХИНА.

СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ КОНКУРСНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ОТНОШЕНИИ ООО КБ "УНИВЕРСАЛ"

Общество с ограниченной ответственностью Коммерческий Банк "Универсал" (ООО КБ "Универсал", далее - Банк) ИНН 6625006920, ОГРН 1026600001108, зарегистрированное по адресу: 623121, Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Ленина, д. 31, признано несостоятельным (банкротом) в соответствии с решением Арбитражного суда Свердловской области от 16 декабря 2009 г. по делу № А60-53756/2009-С11. Функции конкурсного управляющего Банком возложены на государственную корпорацию "Агентство по страхованию вкладов" (далее - Агентство). Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 620014, г. Екатеринбург, ул. Юмашева, д. 7.

В соответствии с требованиями Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций" (далее - Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства опубликована 30 августа 2012 г. в газете "Вечерний Пер-

воуральск" № 66 (18559).

Определением Арбитражного суда Свердловской области от 29 июня 2012 г. срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на 6 месяцев.

В период с 1 августа по 31 октября 2012 г. новое имущество Банка не выявлено. От УФССП России по Свердловской области принято и учтено на балансе Банка нереализованное в рамках исполнительного производства имущество должника Банка (жилой дом и земельный участок) в размере 4 298 тыс. руб.

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов Банка порядком проводятся торги в форме открытого аукциона и посредством публичного предложения.

Электронные торги имуществом Банка в форме открытого аукциона, назначенные на 30 августа 2012 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

В период с 15 ноября 2012 г. по 4 февраля 2013 г. организованы электронные торги посредством публичного предложения.

В целях пополнения конкурсной массы про-

водятся мероприятия по взысканию задолженности в претензионно-исковом порядке.

Так, по состоянию на 1 ноября 2012 г. в суды подано 109 исковых заявлений к должникам Банка на сумму 356 934 тыс. руб., из которых судами в полном объеме удовлетворено 78 исковых заявлений на сумму 206 236 тыс. руб. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 133 исполнительных производств на сумму 282 435 тыс. руб. Судебными приставами-исполнителями составлено 2 акта о невозможности взыскания задолженности на сумму 875 тыс. руб.

В ходе проверки обстоятельств Банкротства Банка выявлены факты выдачи кредитов физическим лицам на основании предоставленных в Банк фиктивных документов. По итогам рассмотрения заявления конкурсного управляющего по указанным фактам 30 июня 2011 г. в отношении причастных к хищению денежных средств Банка лиц возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ ("Мошенничество"), которые находятся в производстве СУ при УВД

по городскому округу г. Первоуральска. Банк признан потерпевшим и гражданским истцом. В декабре 2011 года предварительное следствие по делу приостановлено. В этой связи конкурсным управляющим в прокуратуру г. Первоуральска направлена жалоба. Приостановление предварительного следствия прокуратурой г. Первоуральска в порядке надзора признано незаконным и отменено, уголовные дела направлены в СУ при УВД по городскому округу г. Первоуральска для организации предварительного расследования. В сентябре текущего года в ГСУ ГУ МВД России по Свердловской области направлен запрос о результатах дополнительного следствия и принятых по его результатам процессуальных решений.

В отчетном периоде сделки, имеющие в соответствии с законодательством о банкротстве, признаки недействительности, не выявлены.

По состоянию на 1 ноября 2012 г. конкурсным управляющим установлены требования 246 кредиторов на сумму 188 351 тыс. руб., в том числе требования 19 кредиторов первой очереди на сумму 178 148 тыс. руб.

РЕМОНТ швейных машин на дому у заказчика.
Тел. 25-47-18,
8-922-602-47-94

ПРОДАМ картофель с доставкой до подъезда
8-904-987-70-44

ПРОДАМ кроликов. Крупные, мясной породы (молодняк и взрослые).
8-922-174-5-176.

СРОЧНО ПРОДАМ 2-к. ст/т, 1/4 в центре за 1800 тыс. руб. Торг.
8-919-36-05-747, 24-99-55 (вечером), 8-965-546-31-10.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА, ПЕСОК с доставкой, возможна оплата по безналичному расчету.
Тел. 8-90890389-98.

ПРЕДЛАГАЮ ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, НАВОЗ, СРЕЗКУ на дрова (КамАЗ)
Тел. 63-74-01, 8-9126205289.

НАЙДЕНА связка ключей в районе жилого дома у магазина «Меридиан». Обращаться в редакцию газеты «Вечерний Первоуральск».

САХАР, МУКА, КРУПЫ, КОМБИКОРМ.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. СКИДКИ.
Тел. 64-15-93, 66-41-94, 8-961-761-24-27.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА, АВТОВЫШКИ.
63-50-60, 8-904-381-68-38

Продам КАРТОФЕЛЬ крупный, ОПТОМ, в кол-ве 6 тонн.
8-922-20-381-21

СДАМ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ
в отдельно стоящем здании площадью 66 кв. м и 15 кв. м (под магазин, склад, парикмахерскую):
■ отдельный вход,
■ стационарный телефон,
■ Интернет.
Тел. 63-50-60, 8-904-381-68-38.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ:
◆ Замена водопровода – 1500 руб.
◆ Замена канализации – 980 руб.
◆ Замена радиаторов – 900 руб.
◆ Чистка и разборка канализации.

САХАР, МУКА, КРУПЫ, КОМБИКОРМ в ассортименте.
Пенсионерам скидки!
Доставка до квартиры бесплатно.
Тел. 62-06-01, 29-23-90.

КУПЛЮ НЕДОРОГО СКЛАД, ПОМЕЩЕНИЕ, МАГАЗИН, БАЗУ
89024727506, 89082716906

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
"Ниссан-Атлас".
Оплата почасовая.
Тел. 8-965-53-00-730, 8-922-156-25-87.

ПАМЯТНИКИ из ГРАНИТА и МРАМОРА
пр-т. Космонавтов, 26
тел: 256-080
ул. Орджоникидзе, 100
8-9221145484

САЛОН-МАГАЗИН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ «НОКТЮРН»
Подп. обяз. серт.
Полная организация похорон:
катафалк, автобус, кремация,
венки и все необходимое.
Оформление документов бесплатно!
ПАМЯТНИКИ (мрамор, габбро)
изготовление. установка.
ИЗГОТОВИМ: фотоovalы, таблички.
Наши адреса: ул. Ленина, 31 (зд. "Дом Мод");
п. Динас, 50 лет СССР, 1 (здание ТЦ "Радуга").
Тел. 63-91-51.

Пенсионерам - СКИДКА 5%.

ООО «Алант»
ЗАМЕНА:
• водопровода • канализации;
• стояков ГВС, ХВС, отопления;
• радиаторов.
УСТАНОВКА:
и регистрация приборов
учета воды;
• санфаянса.
Пенсионерам скидка 10%
Тел. 8-953-042-72-22,
8-905-804-31-79.

РЕМОНТ КВАРТИР. Качественно, быстро.
63-26-30,
8-963-033-89-54

Главный редактор С. П. КОНОШКОВ.
Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС77-1392 от 21 сентября 2007 г. Газета выходит два раза в неделю. Цена свободная. Подпись индекс 53825.
Телефоны:
главный редактор 24-80-97,
выпускающий редактор 24-91-74,
E-mail: vecher@perovouralsk.ru. Адрес редакции и издателя: 623102, г. Первоуральск, ул. Вайнера, 15.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефонам: городской узел связи - 66-02-22, 66-17-15, - отдел подписки - 66-05-53.

Газета отпечатана в ГУП СО "Первоуральская типография", г. Первоуральск, пр. Ильча, 26-а. Сдана номера в печать по графику 13.00. Фактически 28.11.2012 г. в 14.15. Заказ № 3786. Тираж 5373.
Выходит при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Реклама, - публикации на коммерческой основе.
Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации. За содержание рекламы и объявлений редакция газеты ответственность несет, ответственность несет рекламодатель.